(Pitagawa

OrnaBnenue. MexaHn3vpoBaHHbIE NaTPOHbI.

‘ Cepus ‘ OnwucaHue ‘ CtpaHuua ‘
MaTpoHbI 061Wwero npUMeHeHNs
\ BR \ TpéxKynaykoBble KINHOBbIE MEXaHI3MPOBaHHbIE NATPOHbI CIEAYIOLLEro NOKONEHUs. TOYHOCTb 3axuMa 3aroToBkyu Ao 0.01 M \ K-4 \
B200 .
B200A TpéxkynaykoBble KNHOBbIE MeXaHWN3MPOBaHHbIE NATPOHbI OBLLIEro HasHaYeHs CO CKBO3HBLIM OTBEPCTMEM K-5
B KpynHorabapuTHble TpéxKynaykoBble KNMHOBbIE MEXaHU3VPOBaHHbIE NaTPOHbI 06LLEro HasHaueHus -6
BA C YBENUYEHHBLIM CKBO3HBIM OTBEPCTUEM
BB200 .
BB200A TpéxKkynaykoBble KINHOBbIE MEXaHN3MPOBaHHbIE MaTPOHbI 0OLLEr0 HAa3HAYEHMS C YBENMYEHHbIM CKBO3HBIM OTBEPCTUEM K-7
BS300 .
BS300A TpéxkynaykoBble KNHOBbIE MeXaHWU31pPOoBaHHbIEe NAaTPOHI 0BLLEro HasHaueHms. HoBas KOHCTPyKLns 6a3oBoro kynadka K-8
BL200 .
BL200A TpéxKynaykoBble pbl4axXHble MEXaHN3MPOBaHHbIE NaTPOHbI C YBEMUYEHHbIM XOAOM KyNa4KoB K-9
‘ HOH ‘ TpéxkynaykoBble KIMHOBbIE MeXaHWU31pOoBaHHbIEe NATPOHbI C NPOTUBOBECOM. [ins paboThl Ha 60MbLUMX CKOPOCTSX ‘ XK-10 ‘
‘ QB300 ‘ TpéxKynaykoBble KIMHOBbIE MEXaH3MPOBaHHbIE NaTPOHbI C BbICTPOCMEHHBIMI Kynaykamu ‘ K-11 ‘
‘ QJR ‘ TpExKynaykoBble KIMHOBbIE MEXaHI3MPOBaHHbIE NAaTPOHbI C BbICTPOCMEHHBIMI Kynaykamu ‘ K-12 ‘
‘ BT200 ‘ [IByXKynaykoBbl€ KIMHOBbIE MEXaHW31POBaHHbIE NaTPOHbI 0BLLEr0 Ha3HAYEHNs CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM ‘ XK-13 ‘
‘ BBT200 ‘ [IByxKynaykoBble KMMHOBbIE MEXaHW3MPOBAHHbIE NATPOHbI OBLLETO Ha3HAYEHWS C YBENMMYEHHBIM CKBO3HBIM OTBEPCTUEM ‘ K-14 ‘
UVE
uB .
UBR TpéxkynaykoBble KINHOBbIE MEXaHN3MPOBaHHbIE NaTPOHbI CO BCTPOEHHbLIM MHEBMOLMITNHAPOM XK-16
UPR
N .
NA TpéxkynaykoBble KNHOBbIE MeXaHU31pOBaHHbIEe NaTPOHbI 0BLLEro HasHaYeH!s 6e3 CKBO3HOro 0TBEPCTHS K-17
NL .
NLA TpéxkynaykoBble KINHOBbIE MEXaHN3MPOBaHHbIE MaTPOHbI C YBENMYEHHBIM XOAOM Kynaykos 6€3 CKBO3HOro OTBepCTUS XK-19
NV \ TpéxkynaykoBble KNHOBbIE MeXaHW31pOBaHHbIE NAaTPOHbI 6€3 CKBO3HOIO OTBEPCTUS C BEPTUKAmNbHOI OChIO BPaLLEHNS K-20
NT
NLT [IByXKynaykoBble KMHOBbIE MEXaHN3NPOBAHHbIE NATPOHbI C YBEMUYEHHBIM XOA0M Kyra4KoB K21
HW YeTbIpEXKyNauKoBbIE PblYaxHble MEXaHWN31POBaHHbIE NAaTPOHbI 6€3 CKBO3HOrO OTBEPCTUS K-22
Pexky. p p p P
Cneunanm3npoBaHHbIe 1 cneluanbHbie NaTpPOoHbI
‘ KPC ‘ TpéxKynaykoBble BbICOKOTOYHbIE MATPOHbI CO BCTPOEHHbIM MHEBMOLMIMHAPOM ‘ K-23 ‘
NRC TpexkynaykoBble NaTPOHbI CO BCTPOEHHbIM MHEBMOLAMMHAPOM ANS NOBOPOTHbIX CTOMOB XK-23
PeXky. p p 4 p P
ML
MLT MexaHu3npoBaHHble NaTpOHbI ANS 3aKpenneHns 3aroTOBOK CAOXKHON (hOpMbl XK-24
MLV
DL TpéxkynaykoBble MexaH13poBaHHbIe NaTPOHbI ABOHOTO AENCTBISA XK-25
PW
PWT MexaHn31poBaHHbIe NaTPOHbI C paanasbHbIM U OCEBbIM YCUIMEM 3aXUMa XK-25
PUB
PU MexaHn31poBaHHbIe NaTPOHbI C MOKIMMOM 3aroTOBK K TOPLY XK-25
PUE
\ LU \ MexaHn31poBaHHbIe pblYaXHble MaTPOHbI C MOAXVMOM 3aroTOBKM K TOPLY 1 YBENNYEHHBIM XOL0M KyNiaykoB \ XK-25 \
‘ FG ‘ MexaHn31poBaHHbIe NaTpOHbI C MOBOPOTHBIMI MpUXBATaMM XK-25 ‘
FG-V
FG-L 2
FG-M MexaHu31poBaHHbIe TOKapHble NaTpoHbI ANs 06paboTi KONECHBIX ANCKOB XK-26
FG-Q
MD
MDE MexaHu31poBaHHble 1 Py4Hble NaTPOHbI Ans 06paboTky TPOIHIKOB, feTanel TpyBonpoBOAOB, KOPMYCOB 3aABUXEK W APYIUX -26
MADT nAetaneit, npu obpaboTke koTopbIx TpebyeTcs AOCTUXEHIE BbICOKOA TOYHOCTM NOBOPOTa
MADV

mlll

u]
C
T

XK-3



(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

Cepuu BR o
BbICOKOTOYHbIE TPEXKYNAYKOBbIe KNMHOBbLIE MEXaHU3UPOBaHHbIE NAaTPOHbI CO CKBO3HLIM OTBEPCTUEM. “‘,on‘l‘“
be3 nepexogHoro ¢naHua.

v' Camblil TOYHbIit Kyrla4KoBbIN NATPOH B NPOMU3BOACTBEHHOI NuHEKke KITAGAWA
v' Tpy nepeHarnagke naTpoHa ¢ 3aMeHON Kynaykos, HET HEOBXOAMMOCTY B X BTOPUYHON PaCTOYKeE.
v' HoBas 3anaTeHTOBaHHasi KOHCTPYKLMS MaTpOHa, NO3BONSIET CHUMATB,

CTaBUTb Kynayku Be3 noTepu TOYHOCTH (ONLMOHAMBHO).

0O603HaueHne Pasmepe1, MM L G

A F [nana3zoH 3axuma 06/MUH Kr
BR06 o 170 53 16-170 6000 12,8
BR08 o 210 66 22-210 5000 22,2
BR10 o) 254 81 31-254 4500 358
BR12 o 315 106 49-315 3500 58,3

KpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.

0603HaueHne Pasmepe, MM KoHyc MEELLD Lunuu
B C(H6) D J N max S Xop kynaukoB ¥ 3axuma, kH (krc) Ap
SR1453
BRO6 81 140 | 1048 | 175 M60x2 9,25-21,25 55 - 58,5 (2294) SS1453K
SR1566
BRO8 91 170 | 1334 20 M75x2 11,75-23,75 7.4 - 36 (3671) SS1666K
SR1781
BR10 100 220 | 1714 25 M90x2 14,25-32,25 88 - 44 (4487) SS1881K
BR12 108 300 235 28 M115x2 12,75-45,75 10,6 - 50 (5099) Sy
S2110K
OTnNYHbIe XapakTepUCTIKI NaTPOHa cepin BR BO3MOXHO yMyyLUMTb YCTAHOBKOI CrieLmanbHbIX Cyxapeit 3aBUCMMOCTb 3aXVUMHOTO YCUNNA OT YacTOThbI BpaLleHUs
Tnut-Plus (3aka3blBatoTcs OTAENBHO). T 10
[MpumeHeHne Tnut-Plus no3sonseT 6e3 pacTaynBaHns CoOXPaHUTL TOYHOCTb 3aKnUMa NPU CHATAW 1 MO- .,
creaytoLLelt yCTaHOBKe KynayKoB. 5 120 | BRIO
[MaTpoHbl cepum BR B3anmo3ameHsieMbl ¢ naTpoHamu cepuin B-200 1 BB200. f 100 ] \\w BRO6
[MatpoH noctaensietcs 6e3 HaknagHbIx (pabounx) Kynaykos. g 80 ‘K
B komMnnekT BXoanT: MacTep kynauky, Na3oBble Cyxapu , BUHTbI ANS KPENneHns HaknagHbIX Kynaykos, q°>; 60 — 7
BMHTbI i KPENneHns NaTpoHa K NepeXoAHMKY, Kioum NS BCEX BUHTOB, 3aroTOBKa NepexofHuka. g 4 —
3aroToBka NepexoaHuka Ans COEANHEHNS TAMM 1 NaTPOHa NOCTABNAETCA C MPUMYCKOM NOA, % 20
HapesaHue COOTBETCTBYIOLLEN pe3bbbl. & 0

1000 2000 3000 4000 5000 6000

BoamosxHa nocTaBka nepexoaHuka, Tarv npusoAa ¢ HapesaHHOU p83b60VI, €CN N3BECTHbI TOYHbIE Napa- UYacTota BpaLLeHwst n, o6/muH

MeTpbl pe3bbbl TArM. B aTOM Cryyae HeoBX0AMMO 3anomnHNTL OMPOCHBIA NUCT Ha CTp. X49.

Komnnekryowue: Wcnonb3oBanune Tnut-Plus
[Ma3oBble cyxapu Tnut-Plus (3aka3biBalTcs OTAENBHO) No3BOMSIET COKPATUTb BPEMS

Kynauki - cTp. X-27 nepeHanagkv Ha 10 MuHyT.
nasosble cyxapu Tnut-Plus - cTp. X-27 370 3KOHOMMSA B rop

okono 450 yacos!

S

[ins 3akasa nepexogHoro dpJ'IaHLla YKaXuTe TunopasMep LWnuHAena U CtaHgapT ero UCNosHeHns.

Pa6ouue Kynadku B 633OBy|'0 KOMMIeKTaLluo He BXOAAT, 3aKka3biBaOTCA 0TAENbHO

|II|
L |

K-4

[n]
bl
u]
C
T



n]

(Pitagawa

Cepuu B200 u B200A

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI obLiero HazHa4eHMs CO CKBO3HbIM oTBepCcTUem.

06o3HaueHne Paamepe1, M MUMA, S
A | F | Bvanason 3axuma 06/MUH Kr
Bes nepexogHoro ¢naHua
B-204 o) 110 26 7-110 8000 4
B-205 o 135 33 12-135 7000 6,7
B-206 ° 169 45 16-169 6000 11,9
B-208 ° 210 52 13-210 5000 22,3
B-210 . 254 75 31-254 4200 34,5
B-212 o 304 91 34-304 3300 5518
B-215 o 381 100 50-381 2800 116
C yCTaHOBMEHHLIM NepexoAHbIM (hiaHLeM
B-206A5 o 169 45 16-169 6000 13,7
B-208A6 o 210 52 13-210 5000 23,6
B-210A6 o 254 75 31-254 4200 415
B-210A8 o 254 75 31-254 4200 40
B-212A6 o 304 91 34-304 3300 67
B-212A8 o 304 91 34-304 3300 64
LWar rpeBenkv 1,5 MM War rpebeky 1,5 MM
> )
L —
LA i |
sedll Iy | — seaal e
- 8 - 8 g | 1
T o
- — ‘%:El L
d‘B“ { B B
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

Puc. 1 - kpennenue natpora yepes nepexoproit dnaney no FOCT 24351 wnm DIN 6350.
Puc. 2 v puc. 3 - kpennerve naTpoHa HEMOCPEACTBEHHO Ha thnaHLeBbIN koHell wnmuHAens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 n 1ISO 702/1.

0603HaueHne eMepELMM Konyc LS Unnuugp | Puc.
B \ C(H6) \ D \ J \ L max \ S \ Al \ Xop KynaukoB 3axuma, kH (krc)
Be3 nepexogHoro ¢naHua
B-204 59 85 70,6 12 M32x1,5 23 - 54 28,5 (2906) F0933H 1
B-205 60 110 82,6 12 M40x1,5 23 54 - 36 (3671) F0933H 1
B-206 81 140 104,8 20 M55x2 26 55 - 57 (5812) S1246 1
B-208 91 170 1334 30 M60x2 35 74 86 (8769) S1552 1
B-210 100 220 1714 45 M85x2 40 8,8 111 (11319) S1875 1
B-212 110 220 1714 50 M100x2 50 10,6 144 (14684) S2091 1
B-215 147 300 235 50 M110x2 50 10,6 249 (25391) F2511H 1
C ycTaHOBMNEHHbIM NepexoAHbIM (hnaHLem
B-206A5 91 140 104,8 20 M55x2 26 82,563 55 A2-5 57 (5812) S1246 2
B-208A6 103 170 1334 30 M60x2 35 106,375 74 A2-6 86 (8769) S1552 2
B-210A6 120 220 1334 45 M85x2 40 106,375 8,8 A2-6 111 (11319) S1875 3
B-210A8 113 220 1714 45 M85x2 40 139,719 8,8 A2-8 111 (11319) S1875 2
B-212A6 129 220 1334 50 M90x2 50 106,375 10,6 A2-6 144 (14684) S2091 3
B-212A8 122 220 1714 50 M100x2 50 139,719 10,6 A2-8 144 (14684) S2091 2
3aBUCMMOCTb 3aXKMMHOFO YCUMUS! OT YacTOThbI BpaLieHUs
B komnnekT BxogsT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapu, BUHTbI AN KDEMNEHUs HaknagHbIX
240— i KynayKoB, BUHTbI 1151 KDEMMEHUS NATPOHa K LUINMHAENHO CTaHKa, KMKYW Anst BCEX BUHTOB,

- ;(2)8 .l 3aroToBKa NepexoHuKa.

S 180 T 3aroToBka NepexofiHuka Ans CoeuHeHIst TArM 1 naTpoHa NOCTaBMsAETCs C NPUMyCKoM NoA

2 160 oz Hape3aHue COOTBETCTBYHOLLEN PE3bObI.

P 140/=- MaTtpoHbl B-204 1 B-205 kOMNNEKTyOTCSA TpeMS KpenExHbIMK BuHTamMu. OcTanbHble NaTpoHb

5 120 5210 IMEIOT M0 6 BUHTOB.

f;’ 122**%%’ R BoamoxHa nocTaBka nepexofHuka, TArv NpuBofa ¢ HapesaHHo pe3bOoit, ecri 3BECTHbI TOYHbIE Napa-

g & /Bl206) : MeTpbl pe3bbbl TrK. B 3TOM Cnyyae Heo6XoAMMO 3anoMHUTL ONPOCHBIA NUCT Ha cTp. K49.

& 4w e Komnnexyrowe:

20 bp B2 : ‘ Kynaykm - cTp. XK-27

YacTota BpatLieHus n, 06/MuH

\
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

nasoBble Cyxapu - cTp. X-27
[ins 3aka3a nepexoaHoro naHLa ykaxuTe TMNopasmep LWNWUHAENS U CTaHAAPT €ro UCMOMHEHNS.

PabGouue kynauku B 6a30ByH0 KOMNIEKTALMIO He BXOASAT, 3aKa3bIBalOTCs OTAENBHO

A
u]
C
T

XK-5



(Pitagawa

Cepuu B uBA

prnHOl'aﬁapMTHble TpéXKyna‘-IKOBble KITMHOBbIe MeXaHU3NPOBaHHbIE NATPOHbI obLiero HazHa4yeHus
C yBeJI4eHHbIM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

MGX&HM3MpOBaHHbIe MaTpOHbI.

oA
ac
aJ

Puc. 1

Pa3mepbl, MM n max, Bec,
0603HaueHue
A ‘ F ‘ [unana3oH 3axuma 006/MuH Kr
Bes nepexogHoro ¢dnaHua
B-15 o 381 1175 30-381 2500 120
B-18 o 450 117,5 30-450 2000 164
B-21 o 530 140 87-530 1700 235
B-24 o 610 165 109-610 1400 293
C yCTaHOBNEHHbIM NEPEXOAHBIM (hnaHLEeM
B-15A08 o 381 1175 30-381 2500 134
B-15A11 o 381 117,5 30-381 2500 127
B-18A11 o 450 1175 30-450 2000 178
B-21A15 o 530 140 87-530 1700 246
B-24A15 o 610 165 109-610 1400 304
Llar rpeGeHku 1,5 Mm™* S Llar rpeGeHkm 1,5 Mm***
I ' e
= B=- ‘
L i i
Nl L

oA

ac

DA
24,

4_@'F_.Lk17'_

ol
i
L

Puc. 2 Puc. 3

Puc. 1 - kpennerue natpoHa yepe3 nepexopHoi dnaxey, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Puc. 2 n puc. 3 - kpenneHne natpoHa HenocpeCTBEHHO Ha dnaHLeBbIit koHel, wnnkaens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 n 1SO 702/1.

Mpumevarms:

* - Ans naTpoHos B-21 n B-24: 0°.
** - ang natpoHoBs B-21 v B-24: 60°.
**% - iNg naTpoHoB B-21 1 B-24: 3 mMm.

0603HaueHne 183N PIHM Konyc EEGELLLE Unnuugp | Puc.
B [cHe)| D [ J [ Lmax | s | AL [ Xoakynaukos Ve | saxuma, kH (krc)
Be3 nepexopaHoro ¢naHua
B-15 133 300 235 60 M130x2 62 - 10,6 - 180 (18355) F2511H 1
B-18 133 380 235 60 M130x2 62 - 10,6 - 180 (18355) F2511H 1
B-21 140 380 | 330,2 80 M155x3 65 - 10,6 - 234 (23861) F2511H 1
B-24 149 380 | 330,2 80 M175%3 65 - 10,6 - 234 (23861) F2511H 1
C ycTaHOBNEHHbIM NepexoAHbIM ¢naHuem
B-15A08 160 300 | 1714 60 M130x2 62 139,719 10,6 A2-8 180 (18355) F2511H 3
B-15A11 149 300 235 60 M130x2 62 196,869 10,6 A2-11 180 (18355) F2511H 2
B-18A11 149 380 235 60 M130x2 62 196,869 10,6 A2-11 180 (18355) F2511H 2
B-21A15 161 380 | 330,2 80 M155x3 65 285,775 10,6 A2-15 234 (23861) F2511H 2
B-24A15 170 380 | 330,2 80 M175x3 65 285,775 10,6 A2-15 234 (23861) F2511H 2

3aBMCMMOCTb 3aXKMMHOTO ycunua oT 4aCToTbl BpalleHnAa

)
=
o

B-24

B-21

o N
a1 0 =
===

B-18

120

©
(=]

w o
o o

CymmapHoe ycunue 3axuma, kH

o

1000

2000

YacroTa BpalLeHus n, 06/MuH

3000

B komnnekT BxoasT: 6a30Bble Kynauki, nasoBble Cyxapu, BUHTbI ANS KPENNeHus HaknaaHbIX
KynaykoB, BUHTbI AN KPENMeHUs NaTpoHa K LWNUHAEMIO CTaHKa, KIo4M ANs BCEX BUHTOB,
3aroToBKa NepexoaHmka.

3aroToBka nepexoaHuka Ans COEAVHEHNS TAMM 1 NaTpoHa NoCTaBNAETCA C NPUMYCKOM NOA
HapesaHue COOTBETCTBYIOLLEI! pe3bObl.

BoamoxHa noctaska nepexofHuka, TAr npuBoaa ¢ HapesaHHo pe3bBoii, ecnin N3BeCTHbI TOYHbIE Napa-
MeTpbl pe3bbbl TArM. B aToM cnyyae HeoOXOANMO 3aN0MHUTL ONPOCHBI INCT Ha CTp. K49,
Komnnektyiowme:

Kynaukm - cTp. XK-27

nasoBble Cyxapu - cTp. X-27

[ins 3aka3a nepexoaHoro draHua ykaxure TMnopasmep LNMHAENS U CTaHAAPT €ro UCMOMHEHMS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

X-6

|ll|
L |

n]
A
u]
C
T



n]

Lbitagawa MeXaH13mpoBaHHble NaTPOHBI.

Cepuu BB200 u BB200A

TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI obLiero HazHa4YeHus ¢ yBeJIn4eHHbIM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

Pa3mepbl, MM n max, Bec,
0603HaueHue
A ‘ F ‘ [lnanasoH 3axuma 006/M1H Kr
Bes nepexogHoro ¢naHua
BB206 . 170 53 19-170 6000 11,7
BB208 o 210 66 23-210 5000 23
BB210 o 254 81 41-254 4500 31,8
BB212 o) 315 106 47-315 3500 52
BB218 o 450 166,5 128-450 2000 157
BB221 o 530 166,5 128-530 2000 228
C ycTaHOBMEHHbIM NepexoaHbIM hiaHLeMm

BB206A5 o 170 53 19-170 6000 12,7
BB208A6 o 210 66 23-210 5000 25
BB210A6 o 254 81 41-254 4500 37,6
BB210A8 o 254 81 41-254 4500 34,7
BB212A6 o 315 106 47-315 3500 68,5
BB212A8 o 315 106 47-315 3500 66,4

LLlar rpe6eHky 1,5 Mm

LLlar rpeGeHkm 1,5 Mm
T [ L
— B TR L —
O IR 7] : il
LA q
ssg| 1 & SEEE s
=) Q
i L T 8 T
e ] ;tl"ia** 1}
=g { = iT
U‘B“ B B

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

Puc. 1 - kpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit riaHel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Puc. 2 1 puc. 3 - kpenneHue naTpoHa HenocpeACcTBEHHO Ha draHueBbIi koHew winHaens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 1 1SO 702/1.

0603Ha4eHne fia3MoneIHM Kowyc EEGELILE Uunuugp | Puc.
B [cHe)| D [ J [ Lmax | s | AL [ Xoakynaukos 3akuma, kH (krc)
Be3 nepexoaHoro ¢naHua

BB206 81 140 | 1048 20 M60x2 31 - 55 - 58,5 (5965) SS1453K 1
BB208 91 170 | 1334 30 M75x2 35 - 74 - 99 (10095) SS1666K 1
BB210 100 220 | 1714 45 M90x2 40 - 8,8 - 126 (12848) SS1881K 1
BB212 108 300 235 50 M115x2 50 - 10,6 - 153 (15601) SS2110K 1

C ycTaHOBNEHHLIM NepPexoAHbIM hnaHuem

BB206A5 91 140 | 1048 20 M60x2 31 82,563 55 A2-5 58,5 (5965) SS1453K 2
BB208A6 103 170 | 1334 30 M75x2 35 106,375 74 A2-6 99 (10095) SS1666K 2
BB210A6 120 220 | 1334 45 M90x2 40 106,375 8,8 A2-6 126 (12848) SS1881K 3
BB210A8 113 220 | 1714 45 M90x2 40 139,719 8.8 A2-8 126 (12848) SS1881K 2
BB212A6 148 300 | 1334 50 M115x2 50 106,375 10,6 A2-6 153 (15601) SS2110K 3
BB212A8 135 300 | 1714 50 M115x2 50 139,719 10,6 A2-8 153 (15601) SS2110K 8

3aBUCUMOCTb 3aXXMMHOTO YCUMKS OT YacTOThI BPALLEHUs

160

z B komnnekT BxoasT: 6a30Bble Kynauki, nasoBble Cyxapu, BUHTbI ANt KPENNEHUs HaknaaHbIX

g 120 | BB212 KynaukoB, BUHTbI ANsi KPENMEHUs NATPOHa K LUNUHAEMI0 CTaHKa, KN4 ANsi BCEX BUHTOB,

2 BB208 3aroToBKa NepexofAHmka.

§ TR 3aroToBka NepexoAHuka Ans CoeAnHEHNs TArM 1 naTpoHa NOCTaBnAETCs C NPUMYCKOM NMoA

E 80 AN Hape3aHue COOTBETCTBYHOLLEN PE3bObI.

=3 BB206 BoamoxHa nocTaBka nepexofHuka, TArM NpuBOAa C Hape3aHHo pe3bOoi, ecni 3BECTHbI TOYHbIE Napa-

§ = MeTpbl pe3bbbl TAr. B 3TOM cnyyae He06X0aMMO 3an0NHUTL OMPOCHBINA NUCT Ha CTp. YK49.

§ 40 —— Komnnekrytowpe:

=3 kynauku - cTp. X-27

© nasoBble cyxapy - cTp. X-27

0 2000 2000 6000  [ns 3akasa nepexofHoro driaHua ykaxute TUNopasmep WMHAENS W CTaHAAPT €ro UCTIONHEHWS.
YacroTa BpalleHus n, 06/MuH

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO



(Pitagawa

Cepuu BS300 u BS300A

TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI obLiero HazHaveHus.

MGX&HM3MpOBaHHbIe MaTpOHbI.

Puc. 1

0603HaueHne Pasmepbl, MM lLiehe Bec,
A ‘ F ‘ [lnanasoH 3axuma 006/M1H Kr
Bes nepexogHoro ¢naHua
BS306 169 45 25-169 6000 11,5
BS308 210 52 18-210 5000 22,5
BS310 o 254 75 33-254 4200 34,5
C ycTaHOBNEHHbIM NepexoaHbIM naHuem
BS306A5 o) 169 45 25-169 6000 12,7
BS308A6 o 210 52 18-210 5000 24,4
BS310A6 o 254 75 33-254 4200 40,3
BS310A8 o 254 75 33-254 4200 37,8
War rpeGeniu 1,5 mm LWlar rpe6eHkn 1,5 MM
] - .
L i 1 A
! f 3
88 & i-s— 8 8 & H s —
= 8 ] g al T :
2 Fy CIRS R I
B T

Puc. 2

Puc. 1 - kpenneHue natpoHa Yepes nepexoaHoi dnarel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Puc. 2 1 puc. 3 - kpenneHue naTpoHa HenocpPeACTBEHHO Ha naHLeBbIn koHel winkaens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 1 1SO 702/1.

0603Ha4eHune FieMOnPIHM KoHyc ERGEL LD Liunnunap Puc.
B [cHe) [ D | J | Lmax | s | AL | Xomkynaukos 3axuma, kH (krc)
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
BS306 85 140 104,8 20 M55x2 26 - 55 55 (5610) S1246 1
BS308 92 170 1334 30 M60x2 35 - 75 84 (8570) S1552 1
BS310 103 220 1714 45 M85x2 40 - 9,1 105,8 (10795) S1875 1
C ycTaHOBNEHHbIM NEPeXoAHbIM (hnaHLem
BS306A5 95 140 104,8 20 M55x2 26 82,563 55 A2-5 55 (5610) S1246 2
BS308A6 104 170 133,4 30 M60x2 35 106,375 75 A2-6 84 (8570) S1552 2
BS310A6 123 220 1334 45 M85x2 40 106,375 9,1 A2-6 105,8 (10795) S1875 3
BS310A8 116 220 1714 45 M85x2 40 139,719 9,1 A2-8 105,8 (10795) S1875 2
~F ~F
b . HoBasi 3anaTeHTOBaHHas KOHCTPYKLMS 6a30BOr0 Kynayka CyLyeCTBEHHO
CcHkaeT adhhekT nogbéma (BblLaBnMBaHms) kynaukos (Ha 30% no
L2 CpaBHEHMIO C naTpoHamu cepuu B-200).

BasoBas KoHCTpyKLMA

HoBas koHCTpyKuUMA

3aBUCUMOCTb 3aXKMMHOTO yCcunua ot 4aCcToTbl BpaLleHus

-
N
o

=
o
o

BS308

\
BS310

©
(=]

BS306

D
(=3

o
o

n
o

CymmapHoe ycunue 3axuma, kH

0

1000

2000 3000 4000
Yacrota BpalLeHusi n, 06/MuH

5000

6000

FX(L1+L2) > FxL = 1,3 01

B komnnekT BxoasT: 6a30Bble Kynauki, nasoBble Cyxapu, BUHTbI AN KPENneHus HaknaaHbIx
KynaykoB, BUHTbI ANSt KPENMeHUs NaTpoHa K LUNUHAEMI0 CTaHKa, KNlo4M ANs BCEX BUHTOB,
3aroToBKa NepexoaHmka.

3aroToBka nepexoaHuka Ans COEAVHEHNS TAMM 1 NaTpoHa NOCTaBNSAETCS C NPUMYCKOM NOA
HapesaHue COOTBETCTBYIOLLEIN pe3bhbl.

BoamoxHa noctaska nepexoHuKka, TArM npuBoaa ¢ HapesaHHoi pe3bBoil, ecni N3BeCTHbI TOYHbIE napa-
MeTpbl pe3bbbl TarK. B 3T0M cnyyae HeobXoAMMO 3anomHUTL ONPOCHBIA NUCT Ha cTp. K49.
Komnnektyiowwme:

Kynaukm - cTp. XK-27

nasoBble Cyxapu - cTp. XK-27

[ins 3aka3a nepexoaHoro dnaHua ykaxure TMnopasmep LUNMHAENS U CTaHAAPT €ro UCTIOMHEHMS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

K-8

|ll|
L |

n]
A

0

T



n]

Lbitagawa MeXaH13mpoBaHHble NaTPOHBI.

Cepuu BL200 u BL200A

TpéXKyna"IKOBble PblYaXHble MeXaHU3NpPOoBaHHbIe NaTPOHbI C yBeNIMYEHHbIM XO040M Kyla4KoB.

0603HaueHne Pasmepbl, MM lLiehe Bec,
A ‘ F ‘ [lnanasoH 3axuma 006/M1H Kr
Bes nepexogHoro ¢naHua
BL-206 o 165 28 28-165 4500 14
BL-208 o 215 45 32-215 3300 25
BL-210 o 254 53 42-254 3000 45
BL-212 o 304 63 43-304 2200 78
C yCTaHOBMNEHHbIM NEPEXOAHBLIM (hnaHLem
BL206A5 o 165 28 28-165 4500 15,2
BL208A6 o 215 45 32-215 3300 26
BL210A6 o 254 53 42-254 3000 50,5
BL210A8 o 254 53 42-254 3000 48
BL212A6 o 304 63 43-304 2200 78
BL212A8 o 304 63 43-304 2200 81,2

Lar rpeGeHku 1,5 mm
Lllar rpeGenku 1,5 mm

‘ s
L © [ L ]
i L
I — < o & o Ul |l
I, i EEF S v
— l'g <] ® o T —
e e R == = ) '
B | [ -
B T B B
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

Puc. 1 - kpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Puc. 2 1 puc. 3 - kpenneHue naTpoHa HenocPeACTBEHHO Ha naHLeBbIi koHel wnnHaens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 1 1SO 702/1.

0603Ha4eHune Fie MO B Konyc ERGEILE Lnnuuap Puc.
B ‘ C(H6) ‘ D ‘ J ‘ L max ‘ S ‘ Al ‘ Xopa kynaukoB 3axuma, kH (krc)
Be3 nepexopaHoro ¢naHua
BL-206 87 140 104,8 20 M38x1,5 26 - 20 - 31,2 (3182) S1246 1
BL-208 100 170 1334 30 M55x2 35 - 25 - 49 (4997) S1552 1
BL-210 117 220 1714 45 M65x2 40 - 30 - 63 (6424) S1875 1
BL-212 138 220 1714 50 M75x2 50 - 35 - 80,4 (8199) S2091 1
C ycTaHOBNEeHHbIM NepexoAHbIM (hnaHLem

BL206A5 97 140 104,8 20 M38x1,5 26 82,563 20 A2-5 31,2 (3182) S1246 2
BL208A6 112 170 1334 30 M55x2 35 106,375 25 A2-6 49 (4997) $1552 2
BL210A6 137 220 1334 45 M65x2 40 106,375 30 A2-6 63 (6424) S1875 3
BL210A8 130 220 1714 45 M65x2 40 139,719 30 A2-8 63 (6424) S1875 2
BL212A6 158 220 1334 50 M75x2 50 106,375 35 A2-6 80,4 (8199) S2091 3
BL212A8 151 220 1714 50 M75x2 50 139,719 35 A2-8 80,4 (8199) S2091 2

3aBMCUMOCTb 3aXXMMHOIO YCUMUSA OT YacTOThbI BpaLeHus

z 80— aL2m2 B komnnekT BxopAT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapy, BUHTbI ANS KDEMNEHNS HaknaaHbIX

g SLo%0 Kyna4koB, BUHTbI 718 KPEMEHUS NaTPOHa K LNMHAETH0 CTaHKa, KIKYW Ans BCEX BUHTOB,

2 60 3aroToBKa NepexofiHuKa.

§ e 3aroToBka NepexoAHnka Ans CoeAnNHEHNs TArM 1 NaTpoHa NOCTaBNAETCS C NPUMYCKOM MoA

5 Hape3aHue COOTBETCTBYHOLLEN PE3bObI.

% 40 BL206 > BoamoxHa noctaska nepexofHmKka, TArk npuBoaa ¢ Hape3aHHo! pe3bBoii, ecnin N3BECTHbI TOYHbIE napa-

g = — MeTpbl pe3blbl TAr. B aTOM cnyyae He06X0AMMO 3aN0NHUTL OMPOCHBINA NUCT Ha CTp. YK49.

% 20 _ Komnnekrytowpe:

S Kynauku - cTp. XK-27

nasosble cyxapy - cTp. X-27

0 1000 000 3000 20002500 [insi 3akasa nepexoaHoro dnaua ykaxure TMNopasMep LUNMHAENS U CTaHAAPT €ro UCTIOMHEHMS.

YacroTa BpaLLeHus n, 06/M1H

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO



(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

Cepusi HOH

TpéXxKynaykoBble KNIMHOBbIE MeXaHU3MPOBaHHbIe MAaTPOHLI C NPOTUBOBECOM.

[MaTpoHbl cepum HOH npeaHasHayeHbl ANs BbICOKOCKOPOCTHOI 06paboTku feTanen. [Mpotusosec
MO3BONSIET YMEHbLUMTh JaBReHNe 3axuma npy 06paboTke TOHKOCTEHHBIX feTanen.

Ko Pa3mepbl, MM n max, Bec,
A A F [nana3zoH 3axuma 06/MUH Kr
HOH-206 o 175 45 16-169 7000 15,7
HOH-208 o 230 52 13-210 6000 29
HOH-10K o) 254 65 25-254 4500 40
HOH-12K o 304 78 23-304 3500 67
HOH-15K o 381 1175 30-381 2800 124

LLlar rpe6eHky 1,5 Mm

I ==

1|

A
§ 8 & s i-ms

B

KpenneHue naTpoHa HeNoCpeACcTBEHHO Ha thnaHLEeBbIN koHel, wnnHgens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 n ISO 702/1.

0603Ha4eHune L LT Konyc RN L Lununpp Puc
B C D J L max S Al Xog Kynaukos 3axuma, kH (krc) '
HOH-206 95 135 104,8 20 M55x2 26 82,563 55 A2-5 57 (5812) S1246 1
HOH-208 110 165 1334 30 M60x2 35 106,375 74 A2-6 84 (8566) S1552 1
HOH-10K 114 210 1714 45 M75%2 40 139,719 8,8 A2-8 99 (10095) S1875 2
HOH-12K 125 210 1714 50 M88x2 50 139,719 10,6 A2-8 129 (13154) S2091 2
HOH-15K 154 280 235 60 M130x2 62 196,869 10,6 A2-11 180 (18355) F2511H 2
3aBUCUMOCTb 3aXKMMHOTO YCUIUS OT YacTOThI BPalLeHUs
z 907 holzm + 200 HoR-I5K
< 80 = 180 —~
2 70 = 160
X HOH-206 S HOH-12K
8 60 3 140 ><
g 50 — = g 120 RN
S N
3 40 S g T\\\
g 30 8 w0 \ Hot-10 I~
§ g 40 —
= 10 s 2
3 &
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 0 1000 2000 3000 4000 4500
Yacrora BpateHms n, 06/muH YacToTa BpalijeHusi n, 06/MuH
B koMnnekT BXofisiT: 6a30Bble Kyrnauky, Na3oBble Cyxapy, BUHTbI 151 KPENNEHNs HaknaaHbIX Kynaykos, BUHTbI ANst KDEMMEHNst NaTPOHa K WNMHAEMIO CTaHKa,
Krioun ANst BCeX BUHTOB, 3ar0TOBKa NepexoAHMKa.
3aroToBKka NepexopHNka ANs COEANHEHIS TAMM 11 NaTPOHa NOCTABNSIETCS C NPUMYCKOM NOJ Hape3aHWe COOTBETCTBYHLLEN pe3bObl.
Komnnekryiovpe:
Kynayku - cTp. XK-27
Pa6oune kyna4ku B 6a30BYI0 KOMNNEKTALMIO HE BXOASAT, 3aKa3bIBAOTCA OTAENLHO
A——
XK-10 =2
- I
GROUP



n]

(Pitagawa

Cepusi QB300

TpéXKyﬂa‘-IKOBble KITMHOBbI€ Me€XaHU3WPOBaHHbIE NAaTPOHbI C 6bICTp0CMeHHbIMVI Kynavykamu.

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

0603HaueHne Paamepbl, um n max, SR
A ‘ F ‘ [lnanasoH 3axuma 006/M1H Kr
Bes nepexogHoro ¢dnaHua
QB306 o 169 45 10-140 5500 12,6
QB308 o 210 52 18-180 4500 23,2
QB310 o 254 75 22-210 4000 35
QB312 o) 304 91 30-250 3000 56

A
ac
aJ

i

it

B

Kpennerue natpoHa yepe3 nepexogHon dnaney; no FOCT 24351 unm DIN 6350.

0O6o3HaueHne Pahapul, Mu Max yeunue LUunuuap Kynauku
B ‘ C(H6) ‘ D ‘ J ‘ L max ‘ S ‘ Xoa KynaukoB 3axuma, kH (krc)
Be3 nepexogHoro ¢naHua
QB306 81 140 104,8 20 M55x2 32 55 57 (5812) S1246 SB06BB
QB308 91 170 1334 30 M60x2 37 74 84 (8565) S1552 SB08BB
QB310 100 220 1714 45 M85x2 42 8,8 111 (11319) S1875 SB10BB
QB312 110 220 171,4 50 M100x2 42 10,6 144 (14684) S2091 SB12BB
A
c ‘ B
\
Zﬁwi w BHeceHve 13meHeHui B 3aLUTPUXOBaHHOM 06nacTv HegonycTMOo.
. LLnpuHa kynayka - pasmep S 0CHOBHOTO YepTexa.
G
Pa3mepbl, MM SB06BB SB06BB-040 SB08BB SB08BB-056 SB10BB SB10BB-060 SB12BB SB12BB-070
A 90 90 106 106 125 125 139 139
B 54 54 64 64 76 76 90 90
© 36 36 42 42 49 49 49 49
E 30 40 38 56 42 60 50 70
F 24 24 28 28 31 31 34 34
G 68 68 76 76 88 88 92 92

3aBUCUMOCTb 3aXKMMHOTO yCuUnusa ot 4aCcToTbl BpaLleHus

150
£
< QB312
e
2 QB310
8 100 —]
2
s AN\
58 AN
[h]
2 50
g NQB306 =3
: -
S

0 1000 2000 3000 4000 5000 5500

YacTota BpaLLeHus n, 06/MuH

B komnnekT BxoasT: 6a3oBble Kynayku, KoY Ana CMeHbl KynaykoB, BUHTbI ANg KpenneHua natpoHa
K WNWHAOEN0 CTaHKa, KMoy Ana MOHTaXHbIX BUHTOB, 3aroTOBKa NepexoHNKa.

3aroToBka nepexoaHuka And coeanHeHna Taru U natpoHa NocTaBnAeTCca ¢ npunyckom nog

Hape3aHue COOTBETCTBYHOLLEN Pe3bObI.
BoamoxHa nocTaBka nepexofHuka, TArM NpuBOAaA C Hape3aHHo pe3bOoit, ecr 3BECTHbI TOYHbIE Napa-
MeTpbl pe3bbbl TrK. B 3TOM Cryyae He0bXoANMO 3anomHNTb OMPOCHBIA NUCT Ha cTp. XK49.
Komnnekrytowipe:
kynauky - cTp. X-27
[ins 3aka3a nepexoaHoro hraHLa ykaxuTe TMNopasmep WNWHAENS U CTaHAAPT €ro UCMOMHEHNS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBakOTCA OTAEJIbHO

u]
C
T

X1



(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

Cepus QJR

Tpexxynaqkosble KNUHOBbIe MeXaHU3UPOBaHHbIE MNaTPOHbI C GbICTPOCMeHHbIMVI Kynadkamu.

Paamepbl, MM n max, Bec,
06o3HaveHue
A ‘ F ‘ [uranasoH 3axuma 06/MuH Kr
Be3 nepexogHoro ¢naHua
QJRO7 o 178 53 - - -
QJR08 o 215 66 23-210 5000 25
QJR10 o 254 81 81-254 4500 45
QJR12 o 315 106 106-315 3500 75
S1
M2 S2. o
3V A WWar rpe6eHin 1,5 Mm U N
M1 1 ‘
: o | O
g tmax [ Lo YN 5 g
. o N : & A
Q.E [ G&@g &
= N o=y o ~2 Q//@
YRR s 4 e ——
] 3% /
2 E,ﬁa, :
3-E J = ‘
] 32 (CR | E— —r- 2x3-y
I
€=
=
H =
QJR10.QJR12
Kpennerue natpoHa yepes nepexopHon drnaney; no FOCT 24351 unm DIN 6350.
0603HaueHue Pasmepb!, MM Max ycunue T
B | cHe) | D 31/32 | Lmax | S1/S2 | Xomkynadros 3axuma, K 40
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
QJRO7 92 140 104,8 81/66 M60x2 31/255 - - SS1453K
QJR08 98 170 1334 98/81 M75x2 35/28 74 100 SS1666K
QJR10 119 220 1714 115/ 96 M90x2 40/35 8,8 135 SS1881K
QJR12 133 220(300) | 1714(235 | 140/121 | M115x2 50/50 10,6 180 SS2110K
3aBMCUMOCTb 3aXKMMHOTO YCUNMA OT YacTOThbl BPaLeHUs
. 180 QJR12
= 160 QJR10 B koMnnekT BXofisT: MeTpuyeckue 3ybuaTtble 6a30Bble Kyrnauku, BUHTbI Ansi KpenmeHns HaknaaHbIX Kynaykos,
S 140 ‘ BIHTbI ANSt KDENMEHUs NaTpoHa K NePEXOLHNKY, MOHTaXHBIiA KITKY, 3armyLuka, 3aroToBKa NepexopHika.
§ 120 :dﬂtois\ 3aroToBka NepexoAHuka Ans CoeAnNHEHNs TArM 1 NaTpoHa NOCTaBNAETCS C MPUMYCKOM MoA
20 P N Hape3aHue COOTBETCTBYIOLLEN Pe3bBbl.
3 -,\ Bo3moxHa noctaBka nepexoaHuka, TArv NpuBOAa C Hape3aHHo pe3bboil, eCriv U3BECTHbI TOUHbIE Mapa-
Z; & ﬁaa 67 MeTpbl pe3bbbl TrK. B 3TOM Cnyyae He0bX0ANMO 3anOMHNTL OMPOCHBIA NUCT Ha cTp. X49.
S €0 — KomnnekTyioLme 3aka3biBalTCS OTAENBHO:
© —
) E— Kynaukm - cTp. XK-27
3 20 [ins 3aka3a nepexoaHoro raHLa ykaxuTe TMNopasmep WNUHAENS U CTaHAAPT €ro UCMOMHEHNS.
0 1000 2000 3000 4000 5000

YacroTa BpalyeHus n, 06/MuH

Pa6ouue Kynadku B 633OByIO KomnJiekTauuio He BXoAAT, 3aKa3blBalOTCA O0TAEIbHO

|ll|
L |

K-12

[n]
bl
u]
C
T



(Pitagawa

Cepusi BT200

ﬂByXKyna‘IKOBbIe KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIE NATPOHbI obLiero HazHa4yeHus
CO CKBO3HbIM OTBEpPCTUEM.

0603HaueHne Pasmepbl, um n max, ciz

A ‘ F ‘ [nana3zoH 3axuma 06/Mu1H Kr

Be3 nepexopgHoro ¢naHua
BT204 o 110 26 7-110 8000 3,8
BT205 o 135 33 12-135 7000 6,5
BT206 o 169 45 14-169 6000 115
BT208 o 210 52 14-210 5000 21,3
BT210 o 254 75 31-254 4200 335
BT212 o 304 91 34-304 3300 52
LLlar rpe6eHkm 1,5 MM
60°

v

15°

9
—@a: -
@

S ECICRl

>
o

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

/L 30°
By
lTl
B
Kpennerue natpoHa yepe3 nepexopHon dnaxey; no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max ycunue
0O60o3HaueHune
Haseni B ‘ C(H6) ‘ D J L max ‘ S XoA Kynaukos 3axuma, kH (krc) Lununap
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
BT204 59 85 70,6 12 M32x1,5 23 54 19 (1937) F0933H
BT205 60 110 82,55 12 M40x1,5 23 54 24 (2447) F0933H
BT206 81 140 104,8 20 M55x2 26 55 38(3875) S1246
BT208 91 170 133,4 30 M60x2 35 74 57,3 (5843) S1552
BT210 100 220 1714 45 M85x2 40 8,8 74 (7546) S1875
BT212 110 220 1714 50 M100x2 50 10,6 96 (9789) S2091
MpumepbI 3akpenneHus 3aroToBok:
=N |
R =l =
¥ Eei
T F_I—’ R
= i | =
I e =
I [ - I
gl | *

OKCLIEHTPUKOBBIiA Barl

B komnnekT BxogsT: 6a3osble Kynayku, nasoBble Cyxapu, BUHTbI ANA KpenneHna HaknagHbIX
KynaykoB, BUHTbI ANA KpenneHns naTpoHa K LWNUHAeNo CTaHKa, KN4y Ana BCEX BUHTOB,

3aBUCUMOCTb 3aXKMMHOTO ycunusa oT 4acToTbl BpalleHUs
3aroToBKa nepexofHuka.

—
o
o

BTR12
BT210

o
o

HapesaHu1e COOTBETCTBYIOLLEN Pe3bObl.

D
o

>

BT206

BT205

MMEKOT MO 6 BUHTOB.
Komnnekrytowipe:

Kynaukm - cTp. XK-27
nasoBble Cyxapu - cTp. XK-27

n
o

BT204

O0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
YacroTa BpalLLeHus n, 06/M1H

CymmapHoe ycunue 3axuma, kH
S
o

KoneHnuatblit Ban

3aroToBka nepexoaHunka ansa coeauHeHna TAri U naTpoHa NocTaBnAeTCa ¢ Npunyckom nog

BoamoxHa nocTaBka nepexofHuka, TArv NpuBoga ¢ HapesaHHoi pe3bOoit, ecriv 3BECTHbI TOYHbIE Napa-
MeTpbl pe3bbbl TarK. B 3T0M cnyyae HeobXxoAMMO 3anomnHUTL ONPOCHBIA NUCT Ha cTp. XK49.
MatpoHsbl BT204 1 BT205 KOMNMEKTYOTCS YETbIPbMS KDenéxXHbIMU BUHTaMU. OcTarbHbIe NaTpoHbI

[ns 3aka3a nepexoaHoro dnaHuya yKaxuTe TunopasmMep WNMHAENA U CTaHAAPT €ro UCNONHEHNA.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3blBaOTCA OTAEJIbHO

n]
A
u]
C
T

K13



(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

Cepusi BBT200

ﬂBYXKyna‘IKOBbIe KIMMHOBbI€ MeXaHU3UPOBaHHbIE NaTPOHbI obLiero HazHa4eHus
C yBeJIN4eHHbIM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

Pa3mepbl, MM n max, Bec,
060o3HayeHue
A ‘ F ‘ Anana3oH 3axuma 06/MuH Kr
Bes nepexogHoro ¢naHua
BBT206 o 170 53 19-170 6000 11,4
BBT208 o 210 66 23-210 5000 215
BBT210 o 254 81 41-254 4500 30,8
BBT212 o 315 106 47-315 3500 50,2
v M WWar rpeBeHiy 1,5 M S
L
e
5=
3]3R u
-
G
X| FHE = 4
E/ K]
B
0603HaueHme Pasmepb!, MM Max ycunue T
B | c(He) | D J Lmax | S Xoa KynaukoB 3axuma, kH (krc) 27
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
BBT206 81 140 104,8 20 M60x2 31 55 38,9 (3967) SS1453K
BBT208 91 170 1334 30 M75x2 85 74 65,9 (6720) SS1666K
BBT210 100 220 1714 45 M90x2 40 8,8 83,9 (8555) SS1881K
BBT212 108 300 235,0 50 M115x2 50 10,6 101,9 (10391) SS2110K
3aBUCMMOCTb 3aKMMHOTO YCUMNS OT YacTOThbI BPaLYEHMUs!
110 BBT212
100 4 BBT210
z %0 BBT208
s 80 ——
= % o
©
2 60 \\Z \
=
s
o
g 50 BBT206
§ 0 ———7
£ 30 E—
>
S
20 —
10
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Yacrota BpalLeHus n, 06/MuH
Pa6ouue kynauku B 6a30BYI0 KOMNIEKTaLMIO He BXOAAT, 3aKa3bIBAKTCS OTAENbHO
A
X-14 =1
- y
GROUP



(itagawa

Cepusi BTL200

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

,I]Byxxynaqkoable Pbl4aXHble MeXaHM3NPOBaHHbIE NaTPOHbI C yBEJIMYEHHbIM XO40M KyJa4KoB.

0603HaueHne Pasmepbl, um n max, ciz
A ‘ F ‘ [nana3zoH 3axuma 06/Mu1H Kr
Be3 nepexopgHoro ¢naHua
BLT206 o 165 28 28-165 4500 135
BLT208 o 215 45 32-215 3300 24
BLT210 o) 254 53 42-254 3000 435
BLT212 e} 304 63 43-304 2200 75,5
LLlar rpeGeHkm 1,5 Mm
Bl I
L :E
s e s
o
L % Q‘
e -
m
B
KpenneHue natpoHa Yepes nepexonHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max ycunue
0603HaveHune
Haseni B ‘ C(H6) ‘ D J ‘ L max ‘ S Xoa Kynaukos 3axuma, kH (krc) Lununap
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
BLT206 87 140 104,8 20 M38x1,5 26 20 20,8 (2121) S1246
BLT208 100 170 1334 30 M55x2 35 25 32,7 (3334) S1552
BLT210 117 220 1714 45 M65x2 40 30 42 (4283) S1875
BLT212 138 220 1714 50 M75%2 50 35 53,6 (5465) S2091
MpumepbI 3aKpenneHuns 3aroToBokK:
—

LLTok

3aBUCUMOCTb 3aXKMMHOTO yCcuUnua ot 4aCcToTbl BpaLleHus

BLT212

o
o

BLT210

S
o

w
o

BLT208

n
o

BLT206.

CymMmapHoe ycunue 3axuma, kH

-
o

0 1000 2000

3000 4000 4500

YacroTa BpalleHus n, 06/MuH

(LT T
P
il

Lunnungp

B komnnekT BxopAT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapu, BUHTbI ANS KDEMNEHNS HaknaaHbIX
Kyna4koB, BUHTbI 718 KPEMIEHNS NaTPOHa K LNWNHAEH0 CTaHKa, KIKYM Ans BCEX BUHTOB,
3aroToBKa NepexoAHmka.

3aroToBka NepexoAHuka Ans CoeAnHeHNs TArM 1 NaTpoHa NOCTaBnAETCs C MPUMyCKoM MoA
Hape3aHue COOTBETCTBYHOLLEN PE3bObI.

BoamoxHa nocTaBka nepexofHuKa, TArM NpuBOAa C Hape3aHHo pe3bOoi, ecri 3BECTHBI TOYHbIE Napa-
MeTpbl pe3bbbl TrM. B 3T0M Cryyae He0bX0ANMO 3anomHNTb OMPOCHBIA NUCT Ha cTp. X49.
Komnnekrytowpe:

kynauku - cTp. X-27

nasosble cyxapy - cTp. X-27

[ins 3aka3a nepexoaHoro (raHLa ykaxuTe TMNopasmep WNWHAENS U CTaHAAPT €ro UCMOMHEHNS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

n]
A
u]
C
T

X-15



(Pitagawa MexaH131poBaHHbIE NaTPOHBI.

Cepuu UVE u UB

TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHU3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI CO BCTPOEHHbIM NHEBMOLUITUHAPOM.

Puc.1 Puc.2 Puc.3

KpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.

0603HaueHMe Pa3mepel, MM Xon Max ycunue n max, Bec, Puc.
A ‘ F ‘ B ‘ C(H7) ‘ D ‘ S ‘ [nanasoH saxuma | Kynadukos | 3auma,kH(krc) |  o6/MuH Kr
Be3 nepexogHoro ¢naHua
UVE160K o 250 38 137 160 180 40 18-170 8,4 45 (4588) 3600 (3500) | 29,5 1
UVE200K o 280 50 141 185 210 40 18-200 8,4 54 (5506) 3200 (2800) | 385 1
UVE250K o 330 60 151 235 260 40 18-250 9,8 90 (9177) 3000 (2200) 61 1
UVE315V o) 385 92 155 290 315 50 48-315 9,8 111 (11318) 2500 (1800) 81 1
UVE400K o 495 120 200 300 340 62 90-400 14 210 (21413) 1800 (1200) 145 1
UB450K/P o 494 181 212 275 373 62 120-441 14 100 (10200) 1300 204 2
UB560K/P o 626 275 230 375 485 65 220-568 17 120 (12230) 1100 320 2
UB630K/P o 698 320 254 465 555 75 225-645 17 162 (16520) 1000 480 2
UB710K/P o 790 375 252 520 620 75 275-714 22 144 (14680) 900 550 2
UPR450 o 441 8 455 467 238 43 127-441 14 100 (10197) 1300 195 3
UPR600 o 590 8 605 605 272 60 235-590 17 120 (1226) 1100 365 3
UPR650 o 655 8 675 685 283 60 240-655 17 147 (14990) 1000 476 3
UPR710 o 715 8 740 750 283 60 294-715 17 162 (16519) 900 532 3
UPR910 o 915 10 915 925 291 60 475-915 17 162 (16519) 600 735 3

N,,é M V LWar rpeGetku W .
5 M ol
- -
o o 3
| o] L
§ < T\—/K\A\ Open
[¢]
SR g o
ElL
I
E: B
I
JOKLL
el
D

Puc.3

Puc.2

[ins natpoHoB cepun UVE MakcumanbHas YacToTa BpalleHus npeacTaBneHa npy aaenexuy sosayxa 0,6 MMa npu HenoaBuxkHOM KonbLie nofayn Bosayxa. Ecnu sarnyiuka
nofia4n BO3ayxa He 3admKcupoBaHa, TO AelCTBUTENbHBI 3HAYEHs B CKobKax.

MakcumanbHoe ycunue 3axinMa npefcraBneHo npu Aasnerun Bosayxa 0,6 MMa.

LUar rpe6éHku ons natpoHoB UVEL60K-UVE315K: 1,5 mm, ans natpoHoB UVE400K, UB450K/P-UB710K/P: 3 mm.

BoamoxHa noctaska natpoHoB cepu UBR ¢ BO3MOXHOCTbIO PerynmpoBKi XoAa Kynaykos i1 MHOYKTUBHBIM 6E3KOHTaKTHBIM BbIKMO4aTenem.

3a bonee noapobHoit HdopMaLeit obpalyaiTech K HaLIMM TEXHUYECKUM CrieLpranucTam.

Komnnektytolue: kynadku - ctp. X-27

[ins 3aka3a nepexoAHoro (hnaHLa ykaxuTe TUnopasmep LUNUHAENS U CTaHAAPT €ro UCTOMHEHNS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBaOTCA OTAEJIbHO

|ll|
L |

XK-16

n]
A
u]
C
T



(Pitagawa

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

Cepusi N
Tpéxxynaqkosble KNWHOBbIE MeXaHU3NPOBaHHbIE NATPOHbI o6u.|ero Ha3HayeHus 6e3 CKBO3HOTO OTBepCTuA.
0Go3HaueHue e IR D
A ‘ v ‘ [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr
Be3 nepexopHoro ¢naHua
N-04 o 110 26 8-110 6000 41
N-05 o 135 28 16-135 5500 6,2
N-06 o 165 34 19-165 5270 13
N-08 o 210 38 23-210 4760 25
N-10 o 254 45 24-254 4010 37
N-12 o | 304 50 26-304 3380 57,3
N-15 o 381 60 72-381 3040 96
N-18 o 450 60 133-450 2710 124
N-21 o 530 60 62-530 1940 180
N-24 ) 610 60 152-610 1760 223

P

LLlar rpebeHkn 1,5 Mm

Mpumevanns:
* - ang natpoHos N-21 u N-24: 0°.

** - nns natpoHoB N-21 n N-24: 60°.
*** - ang natpoHos N-21 u N-24: 3 Mm.

M
B
Kpennenne natpoHa yepe3 nepexogHoit dnaxey no FOCT 24351 nnm DIN 6350.
OGo3HaueHme Pasmepb!, MM Max ycunme Lunusap
B ‘ C(H6) ‘ D S ‘ T ‘ Xop Kynaukos 3axuma, kH (krc) mapo ‘ NHEBMO
Be3 nepexogHoro ¢naHua
N-04 52 60 80 23 M10x1,5 6,4 22,8 (2325) Y0715R AY1315R
N-05 55 80 100 23 M12x1,75 6,4 25,2 (2570) Y0715R AY1315R
N-06 74 140 104,8 31 M16x2 8,5 52,5 (5353) Y1020R AY1720R
N-08 85 170 1334 85 M20x2,5 8,8 75 (7648) Y1225R AY2225R
N-10 89 220 171,4 40 M20x2,5 8,8 108 (11013) Y1225R AY2225R
N-12 106 220 171,4 50 M20x2,5 10,5 156 (15907) Y1530R -
N-15 114 300 235 50 M30x3,5 16 249 (25391) Y2035R -
N-18 114 300 235 50 M30x3,5 16 249 (25391) Y2035R -
N-21 125 380 330,2 65 M30x%3,5 16 273 (27838) Y2035R -
N-24 125 380 330,2 65 M30x3,5 16 273 (27838) Y2035R -
3aBMCMMOCTb 3aXWUMHOTO YCUIUS OT YacTOThI BpaLleHus
300
15071 N-12]
_ y

z IN-10] =

g 2 N N-15

s 2 200 N

& 100 3

© ° N-18

2 N8 g 2] \ e

s 3

S : > }

8 = - 2 100 N2t

e
0 1000 2000 3000
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

BUHTbI ANA KpenneHna natpoHa K WNMHAENI0 CTaHKa, KNo4u Ana BCEX BUHTOB.

Yacrora BpalLeHus n, 06/M1H
B komnnekT BxopAT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapu, BUHTbI AN KDEMMEHUs HaknagHbIX Kynaykos,

Yacrota BpalyeHus n, 06/MuH

MatpoHbl N-04 1 N-05 KOMNEKTYIOTCS TpeMst KpenéxHbIMU BUHTaMU. OcTaslbHble NaTpOHbI UMEIOT N0 6 BUHTOB. BoaMoXHa nocTaska nepexofiHuka, TAri NpuBofa ¢ HapesaH-
HOW pe3boii, eCriv U3BECTHbI TOYHbIE NapamMeTpbl Pe3bbl TArW. B aTOM cryyae HeoGX0AMMO 3amonHUTL OMPOCHBIA NICT Ha CTp. XK49.

Komnnekrytowme:

Kynayku - cTp. XK-27, nasosble cyxapu - cTp. X-27
[ins 3aka3a nepexoaHoro naHLa ykaxuTe TMnopasmep LWNWUHAENS W CTaHAAPT €ro UCMOMHEHNS.

Pa6ouve Kyna4iku B 633OBy|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBaOTCA OTAEJIbHO

n]
A
u]
C
T

X-17



(Pitagawa

MGX&HM3MpOBaHHbIe MaTpOHbI.

Cepusi N-A
TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI 06u4ero Ha3HaveHusl 6e3 CKBO3HOro 0oTBepCTUA.
0Go3HaueHue cMepE IR D
A ‘ v ‘ [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr
Be3 nepexopHoro ¢naHua

N-06A05 o 165 34 19-165 5270 14
N-08A06 o | 210 38 23-210 4760 27
N-10A06 o 254 45 24-254 4010 40
N-10A08 o 254 45 24-254 4010 40
N-12A06 o | 304 50 26-304 3380 67
N-12A08 o | 304 50 26-304 3380 66
N-15A08 o 381 60 72-381 3040 105
N-15A11 o 381 60 72-381 3040 103
N-18A08 o | 450 60 133-450 2710 134
N-18A11 o 450 60 133-450 2710 131
N-21A08 o 530 60 62-530 1940 201
N-21A11 o 530 60 62-530 1940 198
N-21A15 o 530 60 62-530 1940 190
N-24A11 o 610 60 152-610 1760 241
N-24A15 ) 610 60 152-610 1760 234

LWar rpe6enkn 1,5 Mm***

Mpumevanns:

* - ansa natpoHos N-21 u N-24: 0°.
** - nng natpoHos N-21 n N-24: 60°.
*** - ang natpoHos N-21 1 N-24: 3 Mm.

8 = = L
8 W
=
B B
Puc.1 Puc.2
KpenneHve naTpoHa HenocpeLcTBEHHO Ha dhnaHLeBbIN koHel, wnuHgenst no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 v ISO 702/1.
Pazmepbl, MM Max ycunue Liununap
Oboskaenne B ‘ C(H6) ‘ D ‘ S ‘ T A1 ‘ Xoa Kynaukos Konye 3axuma, kH (krc) rMapo ‘ NHEBMO Puc.
Be3 nepexogHoro ¢naHua
N-06A05 84 140 | 1048 | 31 M16x2 | 82,563 8,5 A2-5 52 5 (5353) Y1020R AY1720R 1
N-08A06 97 170 | 1334 | 35 | M20x2,5 | 106,375 8,8 A2-6 75 (7648) Y1225R AY2225R 1
N-10A06 104 | 220 | 1334 | 40 | M20x2,5 | 106,375 8,8 A2-6 108 (11013) Y1225R AY2225R 2
N-10A08 102 220 | 171,4 | 40 | M20x2,5 | 139,719 8,8 A2-8 108 (11013) Y1225R AY2225R 1
N-12A06 120 | 220 | 1334 | 50 | M20x2,5 | 106,375 10,5 A2-6 156 (15907) Y1530R 2
N-12A08 118 220 | 171,4 | 50 | M20x2,5 | 139,719 10,5 A2-8 156 (15907) Y1530R 1
N-15A08 130 | 300 | 171,4 | 50 | M30x3,5 | 139,719 16 A2-8 249 (25391) Y2035R 2
N-15A11 130 | 300 | 235 50 | M30x3,5 | 196,869 16 A2-11 249 (25391) Y2035R 1
N-18A08 130 | 300 | 1714 | 50 | M30x3,5 | 139,719 16 A2-8 249 (25391) Y2035R 2
N-18A11 130 | 300 | 235 50 | M30x3,5 | 196,869 16 A2-11 249 (25391) Y2035R 1
N-21A08 146 | 380 | 171,4 | 65 | M30x3,5 | 139,719 16 A2-8 273 (27838) Y2035R 2
N-21A11 146 | 380 | 235 65 | M30x3,5 | 196,869 16 A2-11 273 (27838) Y2035R 2
N-21A15 146 | 380 |330,2| 65 |M30x3,5 | 285775 16 A2-15 273 (27838) Y2035R 1
N-24A11 146 | 380 | 235 65 | M30x3,5 | 196,869 16 A2-11 273 (27838) Y2035R 2
N-24A15 146 | 380 | 3302 | 65 |M30x3,5 | 285775 16 A2-15 273 (27838) Y2035R 1
3aBMCUMOCTb 32XKMMHOTO YCUMUA OT YacTOThbl BPaLEHUs

T 150 —= N-TPAUB T 300 ‘

g ~TRAD ; :1

% A § X NCAEADE B komnnekT BxopAT: 6a30Bble Kynauku, NasoBble cyxapu,

o 100 f 200 SN ALL BUHTbI ANs KPEMNNeHnst HakNafHbIX Kynaykos, BUHTbI A71st

§ = = N-22A08 \ 7!\’\:—43: i KpenneHust naTpoHa K LUNMHAENIO CTaHKka, KIoun Ans

s S e i } BCEX BUHTOB.

& 50T g 100 N2[AT] KomnnekTytoLye:

E Livodno ] Kynaukm - cTp. XK-27

9 = nasoBble Cyxapy - CTp. X-27

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000

YacroTa BpalLeHusi n, 06/MuH

YacToTa BpalLleHus n, 06/MuH

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJieKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

XK-18

|l||
y

n]
A
u]
C
T



(Pitagawa

Cepuu NL u NL-A

TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI obLiero HazHa4YeHMs 6e3 CKBO3HOIo 0oTBepCTUA.

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

0Go3HaueHue e IR D

A ‘ v ‘ [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr

Be3 nepexopHoro ¢naHua
NLO4 o 110 26 12-110 5000 4,1
NLO6 o 165 34 22-165 4300 12
NLO8 o 210 38 23-210 3600 22,9
NL10 o 254 45 27-254 3100 34,6
NL12 o 304 50 33-304 2500 60
NL18 o 450 55 124-450 2100 124
C ycTaHOBNEHHbIM NepexoaHbIM ¢naHuem

NLO6A05 o 165 34 22-165 4300 12,5
NLOBAO6 o 210 38 23-210 3600 24,5
NL10A06 o 254 45 27-254 3100 40
NL10A08 o 254 45 27-254 3100 37,6
NL12A06 o 304 50 33-304 2500 64,6
NL12A08 o 304 50 33-304 2500 63

Puc. 1 - kpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit doriarel] no FOCT 24351 unm DIN 6350.

Lar rpeGexkn 1,5 Mm

Puc.1

LWar rpe6eHkn 1,5 MM

Puc.2

e *‘%u

@Y

Puc. 2 1 puc. 3 - kpenneHue naTpoHa HenocpeACcTBEHHO Ha draHueBbIi koHew wnkaens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 1 1SO 702/1.

@D
o —

Puc.3

Pa6ouve Kyna4iku B 633OBy|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBaOTCA OTAEJIbHO

0O603HaueHune a8 MepEIIMM Konyc PEBO L Unnuuap Puc.
B [ cH) [ p | s [ T | A [ Xomkynaukos Ye | saxuma, kH (krc)
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
NLO4 52 60 80 23 M10x1,5 12,1 14,4 (1468) Y0715R 1
NLO6 74 140 104,8 31 M16x2 13 39 (3977) Y1020R 1
NLO8 85 170 1334 35 M20x2,5 16,2 60 (6118) Y1225R 1
NL10 89 220 1714 40 M20x2,5 18,1 81 (8260) Y1530R 1
NL12 106 220 1714 50 M24x3 19,4 111 (11319) Y1530R 1
NL18 114 300 235 50 M30x3,5 26 186 (18966) Y2050R 1
C ycTaHOBNEHHbIM NePeXoAHbIM (hnaHLem
NLO6A05 84 140 104,8 31 M16x2 | 82,563 13 A2-5 39 (3977) Y1020R 2
NLO8AO6 97 170 1334 35 M20x2,5 | 106,375 16,2 A2-6 60 (6118) Y1225R 2
NL10A06 104 220 1334 40 M20x2,5 | 106,375 18,1 A2-6 81 (8260) Y1530R 3
NL10A08 102 220 1714 40 M20x2,5 | 139,719 18,1 A2-8 81 (8260) Y1530R 2
NL12A06 120 220 1334 50 M24x3 | 106,375 194 A2-6 111 (11319) Y1530R 3
NL12A08 118 220 1714 50 M24x3 | 139,719 19,4 A2-8 111 (11319) Y1530R 2
3aBUCUMOCTb 3aXXMMHOTO YCUNMS OT YacTOThbI BpalleHus
200 I
180 ‘

T &m B komnnekT BxopAT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapu, BUHTbI ANS KDEMEHNs HaknaaHbIX

g 160 KynaykoB, BUHTbI ANl KDENNeHUs naTpoHa K LWMNUHAEI0 CTaHKa, KIoum A4S BCEX BUHTOB.

% 140 MatpoH NLO4 komnnekTyeTcs TpeMs KpenéxHbIMy BUHTamMn. OcTanbHble NaTpoHbI

§ 120 Wiz MIMEOT 10 6 BUHTOB.

§ 100 BoamorxHa nocTaBka nepexofHuka, TArM NpuBOAA C Hape3aHHoI pe3bol, ecrn N3BECTHBI

o 80 NED TOYHbIE MApaMeTpbl pe3bbbl TAMM. B 3TOM cryyae He06X0AMMO 3an0fHUTL OMPOCHBINA NIACT Ha

g NLO8 cTp. X49.

e 60 NLOG Komnnekryiowme:

& 40 Kynauki - cTp. X-27

20 L [ins 3akasa NepexoaHoro (naHLa ykaxuTe TMNopasmep WMMHAENS 1 CTaHAAPT €10 CTIONHEHNS,
0 1000 2000 3000 4000 5000

n]

u]
C
T

YacToTa BpaLyeHus n, 06/MuH

K19




(itagawa

MGX&HM3MpOBaHHbIe MaTpOHbI.

Cepusi NV
TpéXKyna"IKOBble KITMHOBbIe MeXaHN3NPOBaHHbIe NAaTPOHbI 0e3 CKBO3HOIO oTBepcTua c BepTMKaﬂbHOVI OCbl0 BpaLleHus.
06Go3HaueHne Pasiephl, MM eSS £
A ‘ v ‘ [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr
C yCcTaHOBMNEHHbIM NEPEXOAHBIM (hnaHLeM
NV15C15 o 381 60 72-381 2900 133
NV18C15 o 450 60 133-450 2600 171
NV21C15 o 530 60 62-530 1800 210
NV24C15 o 610 60 152-610 1700 253
NV28C15 o 700 60 152-700 1200 400
NV32C15 o 800 60 152-800 1100 445
NV36C15 o 914 60 152-914 1000 600
NV40C15 o | 1000 60 152-1000 800 770
8 War rpe6eHkm 1,5 Mm Lar rpebeHki 3 MM
g s |-
S e v
T L]
]
Nt 5
4 4
B 5 ‘
Puc.1 Puc.2
KpenneHue natpoHa HenocpeaCcTBEHHO Ha dhnaHLeBbI koHel, wnuHgens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 n ISO 702/1.
Pasmepbl, MM Max ycunue
0O6o3HaueHue B ‘ CHe) ‘ D ‘ S = ‘ A ‘ A Konyc sauma, kH (krc) Lunuugp \ Puc.
Be3 nepexogHoro ¢naHua
NV15C15 172 380 330,2 50 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 247 (25187) Y2035R 1
NV18C15 172 380 330,2 50 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 247 (25187) Y2035R 1
NV21C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2
NV24C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2
NV28C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2
NV32C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2
NV36C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2
NV40C15 167 380 330,2 65 M30x3,5 | 285,775 16 A2-15 272 (27736) Y2035R 2

3aBUCMMOCTb 3aXKMMHOTO ycunusa oT 4acToTbl BpaLeHusa

300

N4

N
o
o

NV40/

—_
o
o

E
Im\
>

v32
NV28/

RS
~]

CymmapHoe ycunue 3axuma, kH

0

500 1000 1500 2000 2500 3000
Yacrora BpalLeHus n, 06/MuH

[MaTpoHbl cepum NV npegHasHayeHbl Ans YyCTaHOBKM Ha TOKApHO-KapycenbHble CTaHKN.

B komnnekT BxogsT: 6a30Bble Kynayku, Na3oBble Cyxapu, BUHTbI ANs KDENNeHUs HaknagHbIX
KynaykoB, BUHTbI ANs KpenneHus naTpoHa K WNMHAEMI0 CTaHKa, KMoun Ans BCeX BUHTOB.
Komnnekrytowme:

Kynauyku - cTp. XK-27
nasoBble cyxapu - cTp. XK-27

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

XK-20

[inst npenoTepaLLeHus nonagaxus COX v CTpYKu BHYTPb
MaTPOHa B KOHCTPYKLM MPELLCMOTPEHI 3ALUUTHbIE YMTIOTHEHMS.

|ll|
L |

n]
A
u]
C
T



(Pitagawa

Cepuu NT u NLT

ﬂByXKyna‘IKOBbIe KITMHOBbI€ MeéXaHU3UPOBaHHbIe NaTPOHbI C yBENIMYEHHbIM XO40M KYJ1a4KOB.

06Go3HaueHne Pasiephl, MM eSS £

A ‘ v ‘ [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr

Be3 nepexopHoro ¢naHua
NTO04 o 110 26 5-110 6000 38
NTO5 o 135 28 16-135 5500 58
NLTO06 o 165 34 22-165 4300 12,5
NLTO8 o 210 38 24-210 3600 24
NLT10 o 254 45 27-254 3100 355
NLT12 o 304 50 33-304 2500 60,5
NT15 o 381 55 72-381 3040 93
S

Lar rpeGeHku 1,5 Mm

LLlar rpeGeHku 1,5 Mm

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

60°
P W\
miE s
7 ‘ 15°
7 4 15°
*’Jﬁ 1 _ O
Q)
EL 30°
'y L N
m I I \
B
B
Puc.1 Puc.2
KpenneHve natpoHa Yepes nepexoaHoii conawew, no FOCT 24351 nnm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max ycunue
O603Hay4eHue B ‘ CHe) ‘ D S ‘ T ‘ L amioua, KH (krc) Lunuupp Puc.
Be3 nepexogHoro ¢naHua
NTO04 52 60 80 23 M10x1,5 6,4 15,2 (1550) Y0715R 1
NTO5 55 80 100 23 M12x1,75 6,4 16,8 (1713) Y0715R 1
NLTO06 74 140 104,8 31 M16x2 13 26 (2651) Y1020R 2
NLT08 85 170 133,4 35 M20x2,5 16,2 40 (4079) Y1225R 2
NLT10 89 220 171,4 40 M20x2,5 18,1 54 (5506) Y1530R 2
NLT12 106 220 1714 50 M20x2,5 19,4 74 (7546) Y1530R 2
NT15 114 300 235 50 M30x3,5 16 166 (16927) Y2035R 2

3aBMCMMOCTb 3aXKMMHOTO ycunusa oT 4acToTbl BpalleHUs

180

160

NT15

140

N
(=]

o
S

]
S

NLT12

o
S

CymmapHoe yeunue 3axuma, kH

NLT10

NLIT08

N
o

NLTO06

NTO05
[PLLLI

N
(=]

L

\NT04

0

B komnnekT BxoasT: 6a3oBble Kynayku, na3oBble Cyxapu, BUHTbI ANA KpenneHna HaknagHblX
Kyna4koB, BUHTbI ANA KpEnneHua naTpoHa K WNWHAEN CTaHkKa, Kn4n Ang BCEX BUHTOB.
BosmoxHa nocraska nepexoaHuka, Tarv npueoga ¢ HapeaaHHoM p83b60I7I, €CIN U3BECTHbI
TOYHbIE NapamMeTPbl pe3b6b| TArU. B 9TOM cny4vae HeobXoaMMO 3anonHUTL 0FIpOCHbII7I JTIUCT Ha

cTp. K49.

Komnnekrytovwpe:

Kynauku - cTp. X-27
na3oBble cyxap - cTp. X-27

[insi 3akasa nepexonHoro tnakua ykaxure TMNopasMep WNUHAENS U CTaHAaPT €ro UCTIONHEHMS.

1000 2000 3000 4000 5000 6000
Yacrota BpalLeHus n, 06/MuH

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

n]

u]
C
T

XK-21



(Pitagawa

Cepuss HW

MGX&HM3MpOBaHHbIe MaTpOHbI.

qublpéXKyna‘-IKOBble pblYaXHble MEXaHU3NPOBaHHbIE MNAaTPOHbI 6e3 cKBO3HOTO oTBepCcTUA.

0Go3HaueHne Pasiephl, MM eSS £
A ‘ v [lnanasoH 3axuma 06/M1H Kr
Be3 nepexopHoro ¢naHua
HW-08 210 34 26-210 3000 23
HW-10 270 42 54-270 2000 50
HW-12 304 42 54-304 1500 58
HW-15 381 55 63-381 1200 118

Llar rpe6enku 1,5 MM

‘ T
g 8 1+ & s T
SIS H !
) -
S ®
v -
R i R |
( | LWar rpeberky 3 Mm
B
Puc.1 Puc.2
KpenneHrue natpoHa Yepe3 nepexopHoi dnaxey; no FOCT 24351 nnm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max ycunue
0603HaueHme E T cre) | - 5 | T [ Xon rynasos amioauia, KH (krc) Lnunap Puc.
Be3 nepexogHoro ¢naHua
HW-08 91 170 1334 31 M14x2 132 56 (5710) YW1220R 1
HW-10 110 120 170 40 M16x2 16 84 (8565) YW1225R 2
HW-12 110 120 170 40 M16x2 16 84 (8565) YW1225R 2
HW-15 135 195 235 50 M20x2,5 17 108 (11013) YW1225R 2

3aBMCUMOCTb 3aXKMMHOT0O ycunua oT 4aCToTbl BpalleHnAa

110

E 100 HW15

o HW12

S 80 S

§ HW10

=

§ HW08

S 40 /

&

=

g 20 -
0 1000 2000

Yacrota BpatLeHus n, 06/MuH

3000

MpumMep 3aKpenneHus 3aroToBKK:

YHpaBneHMe MEXaHU3MOM 3aXuma OCYLLECTBNAETCA NPu NOMOLLM ruapouunuHapa [IBOVHOTO JECTBMS MO CXEMe 2+2, T.e. Kynayku ABUXYTCA NONapHo.
Takast cxema no3sonser NPOU3BOANTL 3aKpenneHne He KPYrnbixX 3aroToBoK.
Ecnn Bam Heobxogumo 3agatb Oﬂpe,qel'léHHbllh NnopAOoK ABMKEHUA Kynaykos, oGpamaVlTer K HallMMm TeXHUYEeCKUM cneyuanucram.
B komnnekT BxoasT: 6a3oBble Kynayku, na3oBble CyxXapW, BUHTbI ANA KpenneHna HaknagHblX KynaykoB, BUHTbI ANA KpENNeHUa naTpoHa K WNWHAEN CTaHka,

KNKO4K Ansa BCeX BUHTOB.

BosmoxHa noctaska nepexoaHuka, Tarv npnueoja ¢ HapeaaHHoM pe3b60|7|, €CINU U3BECTHbI TOYHbIE NapameTpbl p63b6bl Tru. B aTom cny4yae HeobX0aMMO 3anoNHUTL onpoc-

HbIV IUCT Ha cTp. XK49.
Komnnekrytovpe:
Kynauku - cTp. X-27

na3osble cyxapu - cTp. X-27

[insi 3akasa nepexofHoro thnakua ykaxure TUnopasMep WNMHAENS W CTaHAaPT €ro UCTIONHEHMS.

Pa6ouve Kyna4iku B 6330By|0 KOMMNJeKTauuo He BXOAAT, 3aKa3biBalOTCA OTAEJIbHO

K-22

|ll|
L |

n]
A
u]
C
T



(Pitagawa

MexaHu31poBaHHble NaTPOHbI.

CneuuanusupoeaHHble MexaHuU3upoeaHHbIe NMNampoOHbI.
1. MaTpoHbI yHMBEPCANEHOO NPUMEHEHUS.

Cepusi KPC

Tpéxxynaqxoable BbICOKOTO4YHbI€ NAaTPOHbI CO BCTPOEHHbLIM NHEBMOLMIMHOPOM.
[MpUMeHA0TCS ANs 3aKpenneHns 3aroToBok npu 06paboTke Ha BbICOKOTOYHBIX CTaHKAX.

Kynauki He B3amo3ameHsieMbl C ApYrvMIA CEpUSMI NATPOHOB.
B craHpapTHol nporpamMme MMEtoTCS CEKLMOHHbIE (CEKTOPHbIE) Kynayku.
3a nomoLbio no BbIBOPY KynaykoB obpaLlaiTech K HalMM TEXHUYECKUM CneumanicTam.

Cepusi NRC

TpexkynaykoBbI NaTPOH CO BCTPOEHHbLIM NHEBMOLMITMHAPOM.

an/IMeHFIIOTCﬂ ONs 3aKpensieHWa 3aroToBOK Ha NOBOPOTHbLIX CTONax.

Pa3mepbl, MM

OGo3HaueHne Dunametp [unanasoH 3axuma S Bec,
06/MUH Kr

naTpoHa npsimon ‘ obpaTHbIn

Be3 nepexoaHoro ¢naHua
KPCB803C100 80 3-70 6-79 6000 138
KPC43C048 100 3,5-87 6-99 6000 21
KPC43C100 100 3-87 6-99 6000 21
KPC63C100 150 3-135 6-149 4000 6,3

Bbinyckatotcs B 3-X MCNOMHEHNSIX, OTNNYAIOLMXCS BENNYMHOIA NOBTOPSEMOCTY NEPEMELLEHNS KyNaYKoB:
P EP EP1
0,0025 Mm 0,0013 Mm 0,0010 mMm

H J
Serration Pitch 1.5
=2
S [ad
= o
<< L Ol
S S| 9o
||LE
PR
0O60o3HayeHune A B C |DH7)| E F G H J K L |Mmax | Mmin | Nmax | Nmin | P Q R S T
NRC04 157 | 170 | 113 80 6 | 100 93 | 27 | 33 | 14 | 255 | 229 | 975 | 675 | 28 | 14 | 55 | M6 | 23
NRCO06 220,5| 235 |170,5| 110 7 | 155 | 20 | 104 | 36 | 39 | 15 | 445 | 419 | 7525 | 475 | 37 | 20 | 72 | M8 | 31
NRCO08 266 | 280 | 216 | 110 8 | 200 | 30 | 117 | 42 |415| 17 53 | 49,85 | 1475 | 875 | 46 | 25 | 95 | M8 | 35
NRC10 303 | 305 | 253 | 140 8 | 235 | 43 | 120 | 46 |415| 21 66 | 62,85 19 85 50 | 30 ‘110 M10 | 40
Xo, Xo ML e AL Max paBnenue | Ucnonb3yemble SauMaeMI Make. uncno | Kpytawmn Bec (c komnn
0603HayeHue A A npu AaBneHumn A Y AnameTtp, Mm : B :
NOPLUHS | KynayKoB Bo3ayxa MMa | cbipble kynayku - 000poTOB | MOMEHT HM | CbIpbIX KynaykoB)
0,6 MNa Max Min
NRC04 15 52 2,5 0,7 SB04B1 110 10 100 9,8 10
NRCO06 15 5,2 7 0,7 SB06B1 165 23 72 9,8 22
NRCO08 15 52 10,8 0,7 SB08B1 210 30 60 98 21,7
NRC10 15 52 16 0,7 SB10B1 254 50 53 9.8 42,5
A
2 |
I
GROUP

XK-23




(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

, Mopenb Mopens B H J X v 7
NOBOPOTHOrO cTONa naTtpoHa
Y X H J RS 100 NRC04 170 93 27 15 140 275
120 NRCO04 170 93 27 18 136 274
NRCO04 170 93 27 18 283
’—h- — 160 NRCO06 235 104 36 20 145 305
NRCO04 170 93 27 18 311
MR 2 17
i | {L— "8 00 NRCO6 235 | 104 | 36 20 ¥ Tam
] 250 NRCO06 235 104 36 20 180 340
NRCO08 280 117 42 21 360
| — 320 NRC10 315 | 120 | 46 | 22 | 210 | 398
NRCO04 170 93 27 18 316
Back plate 200 NRCO06 235 104 36 20 178 338
GT NRCO06 235 104 36 20 345
250 NRCO08 280 117 42 21 185 365
NC Rotary Table 320 NRC10 315 | 120 | 46 | 22 | 210 | 398
NRCO4 170 93 27 18 283
loumesame: ) ) 160 NRCO6 255 | 104 | 3% | 20 | s
3a Bonee noapobHol MHhopmaLmelr obpallanTecs
K HalWUM TeXHUYECKUM crelmanucTam. 200 NRCO04 170 93 2 20 176 486
T*X NRC06 235 104 36 20 336
NRCO06 235 104 36 20 370
250 NRCO08 280 117 42 21 210 390
320 NRC10 305 120 46 22 229 413
Cepuu ML, MLT u MLV
MexaHn3upoBaHHbIe NAaTPOHbI ANA 3aKPENJIEHUS 3aroTOBOK CIOXHOMN (hOpMbl.
Cepust ML Cepusa MLT Cepusa MLV
Tpéxkynaykosoe ucromnHeHe. MpumeHsetcs 4ns [lByxKynadkosoe ucnonHexue. MpumeHsieTcs ana OpHoKynaykoBoe McnonHeHue. MpumeHseTcs Ans
3aKpenneHns (naHLUeBbIX 3aroTOBOK C 3aXMMOM 3aKpeNeHNs 3aroToBOK CHIOKHOM (hOPMbI. 3aKPENIeHNs 3aroToBOK CHIOXHOM (hOPMbI C MOMOLLBIO
MO LUMAMHAPHYECKOI MOBEPXHOCTH. B03MOXHa yCTaHOBKa [OMOMHUTENbHBIX YNIOPOB. cnewumanbHbIX NpUcrocoGneHnit (KOHAYKTOPOB, Npu-
MpuMeHsieTCs rasHbIM 06pa3oM npy arotosneHn  MpeaHasHaueHb! 419 3akpenneHns aetanei KAMOB, LWaBoHOB 1 T.4.).
Pa3nn4HON raso- rapoapmarypbl. rugpoannaparypbl. CyLLECTBEHHO CHIKAETCS BPEMSsi HACTPOMKM.
Pa3mepbl, MM n max,
06o3Ha4eHue Xopa kynaukoB
[mametp natpoHa | [nana3soH saxuma 06/MUH
MLO06, MLT06, MLV06 169 54-169 40 (20) 3800
ML08, MLT08, MLV08 215 54-215 50 (25) 3000
B ckobkax AaHbl pa3mepbl Xo0fa 0AHOrO Kynayka NaTpoHOB cepum MLV.
A——
X-24 ==
- y
GROUP



(Pitagawa MexaHu3npoBaHHble NaTpOHbI.

Cepusi DL

TpéxkynaykoBble MeXaHU3MPOBaHHbIe NaTPOHbI ABOWHOIO AENCTBUS.

3akpenneHne 3aroToBK\ MPONCXOANT MO LMMMHAPUYEHCKON NOBEPXHOCTI C NOCHEAYHOLLMM MPYKAMOM K TOPLIY.
[MpumensieTca rnasHbiM 06pa3oM Ans 3aroTOBOK TUMA «CTynmMua».

[MpenmyLiecTa:

- He TpebyeT NpoBepky NOMOXEHNS 3aroTOBKY MOCIIE 3aKpenneHns - hyHKLMS NPIKMMa NO3BONSET COXPaHUTL
TOYHOCTb NOCne nepeyCcTaHOBKK,

- BO3MOXHOCTb 3aKPEMneHns 3aroToBOK MO HapyXHOM 1 BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTY;

- BbICOKas Haﬂé)KHOCTb W He3HauuTenbHas I'IOTpeﬁHOCTb B TEXHNYECKOM 060ﬂy)KVIBaHVIVI;

- BO3MOXHOCTb CaMOCTOSTENbHO A0paboTaTh CTaHAapTHbIE Kynauku Ans 0bpaboTki feTaneil pasnuyHom

KOHdurypavLum.

Cepusi PW u PWT

MexaHVI3VIpOBaHHbIe NaTpPoHbI C pagnanbHbIM U 0CEBbIM YCUNTMEM 3aXUMa.

Cepust PW - TpéxkynaukoBoe ucnonHenue, PWT - AByXKynaykoBoe.

[Mocne 3akpenneHns 3aroToBKM B paauanbHOM HanpaBneHuu, MPON3BOANTCS MOLLHOE BTArMBaloLLee BO3eNCTBIe,

KOTOpOE CYLLECTBEHHO YBENUUMBAET 3aXIMHOE YCunine, no3sonss obpabatbiBaTb feTanu ¢ 60MbLIMMI YCUIMAMI PE3aHMS.
[MpenmyLiecTsa:

- BonbLLOi pecype aKCnyaTaLym naTpoHa 3a CHET repMETUYHON KOHCTPYKLMK;

- CMONb30BaHMe NNaBatoLLyX (CaMOBbIPaBHIUBAIOLLMXCS) KyNaykoB C MakCUManbHO KoMneHcaumen 5°;

- paguarnbHoe 1 BTAMVBaloLLiEe BO3AENCTBIE KynaykoB MO3BOMSET HAAEXHO 3aKpenuTb 3aroToBKA CO

LUTaMMOBOYHBIMI UMV NTUTBIMK YKMOHAaMM C CyMMapHbIM Yrriom Ao 20°;

- BO3MOXHOCTb 3aKPEMNeHUs 3aroTOBOK MO HapyXHOM 1 BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTY; PW
- B 3aBUCMMOCTY OT NOBEPXHOCTY 3ar0TOBKI BO3MOXHO BbIOPaTh CMEHHbIE BCTaBKM 18 3aXUMa.

Cepusi PUB, PU u PUE

MexaHVI3MpOBaHHbIe NaTpoHbI C NOAKMMOM 3aroTOBKM K TOPLYY.
Cepust PUB - TpéxkynaykoBble CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

Cepus PU - TpéxkynaukoBble Be3 CKBO3HOTO OTBEPCTHS.

Cepusi PUE - TpéxkynaykoBble C 3aXUMOM M3HYTPY (Ha pa3xim).
[MpenmyLLecTsa:

- MOLYHOE pajinanbHoe 3aXVUMHOE YCUUe B COYETaHUN

C CUNbHBIM BTAMMBAIOLMM BO3AENCTBUEM NO3BONSIOT

obpabaTtbiBaTh A€TanM ¢ GOMbLUMMM YCUNUSAMU Pe3aHNs;

- BbICOKast CTabMMbHOCTb NO3WLMOHMPOBAHMS;

- BO3MOXHOCTb COBMELLEHNS CO CPeACTBaMI aBTOMATU3aLuK,

peanun3ys MexaHuaMm NOATBEPKAEHUS ANNHbI XOAA W NOMNOKEHMS

OTAEMbHbIX KOMMNOHEHTOB. - B 3aBMCMMOCTY OT NOBEPXHOCTY 3aroTOBKM PUB PUE
BO3MOXHO BbIGPaTh CMEHHbIE BCTABKM A5 3aX1Ma.

Cepusi LU

MexaHM3MpOBaHHbIe Pbl4aXHble NAaTPOHbI C NOKUMOM 3aroTOBKM K TOpLYY.
YBenu4eHHbI X0A KynaJkos.

Cepus FG

MexaHu3upoBaHHbIe NaTPOHbI C NOBOPOTHLIMU NpUXBaTaMM.

[MpenmyLiecTsa:

- HapiéXHOe 3akpenneHne TOHKOCTEHHbIX feTanel 6e3 fedopmaLni;

- 3a[HS9 YacTb kopnyca NaTpoHa U3roTOBMEHa 13 aniOMHEBOTO CMNABa, YTO 3HAYMTENBHO CHU3WMO BEC NaTpOHa
11 MO3BOMNMIIO YBENUYUTL MAKCHMAIbHYIO YacTOTY BPaLLEHNs:;

- Kynaykv UIMetT BO3MOXHOCTb KOMNEHCUPOBATb HEPOBHOCTU MOBEPXHOCTY 3aroToBKY Giarofapsi MConb3oBaHuio
cehepuryeckmx BTYNOK (komneHcaums Ao 2,5 Mm);

- CKBO3HOE OTBEPCTME AT BO3MOXHOCTb MOHTUPOBATb YCTAHOBOYHBIN YOp.

[n]
bl
u]
C
T

K-25



(Pitagawa MeXxaH131poBaHHble NaTPOHbI.

1. CneumanbHble NaTPOHbI Ans 06paboTKM KONECHBbIX AUCKOB.

Cepuu FG-V, FG-L, FG-M u FG-Q
MexaHn3npoBaHHbIe TOKapHbIe NaTPOHbI AN 06pPabOTKM KONECHBLIX AUCKOB.

Cepust FG-V - 06paboTka aBTOMOBUMBHBIX AUCKOB pa3mepom oT 13 o 22,5 AtoiAMoB.

Cepust FG-L - 06paboTka aToMo6UbHBIX AUCKOB Ha BbICOKUX CKOPOCTSIX pe3aHus.

Cepust FG-M - 06paboTka MOTOLMKNETHbIX ACKOB pa3mepom oT 12 fo 19 atoiiMoB.

Cepust FG-Q - BbicTponepeHanaxmaeMble NaTpoHbl. Bpems HacTpoiku Ha pasmep aucka okomno 30 cekyHA.

FG-V

FG-L FG-M FG-Q

1. CneumanbHble NaTPOHbI Ans 06paboTKM 3NeMEHTOB 3aMOPHON apMaTypbl.

Cepuu MD, MDE, MADT u MADV

MexaHn3upoBaHHbIe U Py4Hble NaTPOHbI Ans 06paboTKM TPOMHUKOB, AeTanel TpyoonpoBOAOB,

KOpPNyCOB 3aABMXeEK W OPYruX AeTarneil, npu 06paboTke KOTOPLIX TpeByeTcs AOCTMKEHNE BLICOKOW TOYHOCTM MOBOpOTA.

Cepust MD - MHAEKCUPOBaHHBIA MOBOPOT 3aroTOBKM C Luarom 90°.

Cepust MDE - MHAEKCMPOBaHHbII NOBOPOT 3aroTOBKM C Lwarom 45°.

Cepust MADT - camMOL|EHTPUPYIOLLMIA NATPOH C MEXaHM3MPOBAHHBIM 3aIMOM 3aroTOBKY.
Cepust MADV - caMOLIEHTPHPYIOLLI MATPOH C Py4HbIM 3aXVMOM 3aroTOBKM.

MD, MDE MADT MADV

3a 6onee nogpobHOI MHGOPMALMEN NO CreLMani3npoBaHHbIM 1 creLuanbHbIM naTpoHam obpaLLainTech K HalMm TEXHUYECKUM CneumanmcTam.

XK-26

|ll|
L |

[n]
bl
u]
C
T



n]

(Mitagawa MpuHaaNEXHOCTY ANd MeXaHU3MPOBaHHbIX MaTPOHOB.

MpuMeHsieMOCTb KynavkoB M Na3oBbIX CyxapeH.

Kynauku He3akanéHHble
Matpox - Kynauku Ma3oBbie cyxapu
CTaHAApTHblE \ BbICOKME \ YANUHEHHbIE
Cepusa BR
BR06 SJ06B1 o SJ06A1-066 o - HB06B1 o | TNOGPLUS TNS-B206 | o
BR08 SJ08B1 o SJ08A1-056 SJ08A1-076 o - HB08B1 o | TNOBPLUS TNS-B208 | o
BR10 SJ10B1 o | SJ10A1-056 SJ10A1-080 SJ10A1-116 | o - HB10AA1 | o | TN10PLUS TNS-B210 | o
BR12 SJ12N1 o SJ12N1-090 o - HB12N1 o | TN12PLUS TNSB212 | o
Cepus B200 n B200A
SJ04N1 o SJ04N1-036 o - HBO4N1 o TNS-B204 o
B-204 KSJ-204-P o SJ04N1-048 o - - -
- KSJ-204H-50-P o - - -
SJO5N1 o SJO5N1-038 o - HBO4N1 o TNS-B204 o
B-205 KSJ-205-P o SJ05N1-053 o - - -
- KSJ-205H-50-P o - - -
SJOBL1A o KSJ-06H-50-P e | KSJ06L-82-P| o HB06B1 ° TNS-B206 °
B-206
KSJ-06-P ° - - - -
SJ08B1 o SJ08A1-056 o |KSJHBL-102P| o HBOBA1 ° TNS-B208 °
B-208 KSJ-08-P ° SJ08A1-076 o - - -
- KSJ-08H-80-P o - - -
SJ10B1 o SJ10A1-056 o |KSHOL125P | e HB10A1 ° TNS-B210 °
B-210 KSJ-10-P o SJ10A1-080 o - - -
- SJ10A1-116 o - - -
- KSJ-10H-80-P ° - - -
B-212 SJ12N1 o SJ12N1-090 o |KSRI2-145P| o HB12N1 o TNS-B212 o
KSJ-212-F ° KSJ-212H-80-F o - - -
B-215 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-B215 o
Cepus BuB-A
B-15 SJ15C1 o SJ15C1-110 o - HB15A1 o TNS-B15 o
KSJ-15-F ° - - - -
B-18 SJ15C1 o SJ15C1-110 o - HB15A1 o TNS-B15 o
KSJ-15-F o - - - -

B-21 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-B21 o
B-24 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-B24 o
Cepus BB200 1 BB200A

BB206 SJ06B1 o SJ06A1-066 ° - HB06B1 ° TNS-BB206
BR208 SJ08B1 ° SJ08A1-056 ° - HB08B1 o TNS-B208
- o SJ08A1-076 ° - - -
SJ10B1 ° SJ10A1-056 ° - HB10AA1 | e TNS-B210 °
BB210 - o SJ10A1-080 ° - - -
- o SJ10A1-116 ° - - -
BB212 SJ12N1 o SJ12N1-090 o - HB12N1 o TNS-BB212 o
BB218 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-BB218 o
BB221 SJ15N1 o - - HB15N1 o TNS-BB221 o
Cepus BS300 1 BS300A
BS306 SJO6L1A - - HB06B1 ° TNS-B206 °
BS308 SJ08B1 o SJ08A1-056 ° - HB08B1 o TNS-B208 °
- SJ08A1-076 ° - - -
SJ10B1 o SJ10A1-056 ° - HB10AA1 | e TNS-B210 °
BS310 - SJ10A1-080 ° - - -
SJ10A1-116 ° - -
Cepus BL200 n BL200A
BL-206 SJO6LTA o - - HBO6B 1 ° TNS-B206 °
BL-208 SJ08B1 o SJ08A1-056 ° - HBO8A1 ° TNS-B208 °
- SJ08A1-076 ° - - -
SJ10B1 o SJ10A1-056 ° - HB10A1 ° TNS-B210 °
BL-210 - SJ10A1-080 ° - - -
S SJ10A1-116 ° - - -
BL-212 SJ12N1 o SJ12N1-090 o - HB12N1 o TNS-B212 o
Cepus HOH
HOH-206 SJO6L1A o - - HBO6B1 ° TNS-B206 °
KSJ-06-P o KSJ-06H-50-P o | KSJ06L-82-P| o - -
SJ08B1 o SJ08A1-056 ° - HBO8A1 ° TNS-B208 °
HOH-208 - SJ08A1-076 ° - - -
KSJ-08-P o KSJ-08H-80-P o |KSJHBL-102P| o - -
SJ10B1 o SJ10A1-056 ° - HB10A1 ° TNS-HOH10K o
- SJ10A1-080 ° - - -
HOR-10K - SJ10A1-116 o o o o
KSJ-10-P o KSJ-10H-80-P o |KSHOL125P| o - -
HOH-12K SJ12A1 o SJ12A1-090 o - HB12B1 o TNS-HOH12K o
HOH-15K SJ15C1 o SJ15C1-110 o - HB15A1 o TNS-HOH15K o

[ins 3aka3a cneymanbHbIX Kynaykos obpallaiTech K HalMM TEXHUYECKM CrieLmanucTam.
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

ouP )l('27



(Pitagawa

anHa/_'l,J'le)KHOCTI/I AnA MEXaHN3NUPOBAHHbLIX NaTPOHOB.

MpuMeHsieMOCTb KynavkoB M Na3oBbIX CyxapeH.

Kynauku He3akanéHHble
Matpox - Kynauku Ma3oBbie cyxapu
CTaHAAPTHbIe BbICOKME \ YANMHEHHbIe
Cepus QB300
QB306 SB06BB ) SB06BB-040 o - -
QB308 SB08BB o SB08BB-056 o - - -
QB310 SB10BB o SB10BB-060 o - -
QB312 SB12BB ) SB12BB-070 o - - -
Cepus QJR Ba3oBble Kynayku
QJRO7 SJ06B1 KSJ-06-P | o - - HB06B1 o QJR07-BJO0 o
QJR08 SJO8A1 KSJ-08-P | o - - HBO8A1 o QJR08-BJOO o
QJR10 SJ10A1 KSJ-10-P | o - - HB10A1 o QJR10-BJ00 o
QJR12 SJ12N1 KSJ-212-F | o - - HB12N1 o QJR12-BJ00 o
Cepus BT200
BT204 SJO4N1TT o - - - TNS-BT204
BT205 SJOSN1T o - - - TNS-BT204 o
BT206 SJOBLIT o - - - TNS-B206
KSJ-06-P ) KSJ-06H-50-P o | KSH6L82P | o - -
SJOBAIT o SJ0BA1T056 o - - TNS-B208 °
BT208 - SJO8A1TO76 o - - -
KSJ-08-P o KSJ-08H-80-P o |KSJ0BL-102P| o - -
BT210 SJ10A1T ) SJ10A1T080 o - - TNS-B210 °
KSJ-10-P o KSJ-10H-80-P o |KSHOL125P| o - -
BT212 SJ12N1T ) - - - TNS-B212 o
KSJ-212-F ) KSJ-212H-80-F o |KSRI12-145P| o -
Cepus BLT200
BLT206 SJOBLAT o - - HB06B1 TNS-B206
SJOBAIT ) SJ0BA1T056 o - HBOBA1 TNS-B208
BLT208 - SJO8A1TO76 o - - -
BLT210 SJ10A1T ) SJ10A1T080 o - HB10A1 ° TNS-B210
BLT212 SJ12N1T o - - HB12N1 o TNS-B212
Cepus BBT200
BBT206 SJOBLT o - - - TNS-BT206 o
BBT208 SJOBAIT o SJ08A1T056 SJO8A1TO76 - - TNS-BT208 o
BBT210 SJ10A1T o SJ10A1T080 - - TNS-BT210 o
BBT212 SJ12A1T o - - - TNS-BT212 o
Cepusa UVE
UVE160K SJ06C1 o - - HBO6U1 TNS-UVE160K
SJ10B1 ) SJ10A1-056 ° - HBO8U1 TNS-UVE200K o
UVE200K SJ10A1-080 ° -
- SJ10A1-116 ° - - -
SJ10B1 o SJ10A1-056 ° HBO8U1 o TNS-UVE250K o
UVE250K - SJ10A1-080 ° - - -
- SJ10A1-116 ° - - -
UVE315V SJ12C1 - - HB12U1 TNS-UVE315K
UVE400K SJ15A2 - HB16U1 TNS-UVE400K
Cepusa UPR
UPR450 *) *) )
UPR600 *) *) )
UPR650 *) *) )
UPR710 *) *) i)
UPR910 *) *) )
Cepusi N uN-A
N-04 SJ04B1 o SJ04A1-036 o TNS-N04 o
- SJ04A1-048 o - -
N-05 SJ05B1 o SJ05A1-038 o HBO05C1 o TNS-N05 o
- SJ05A1-053 o - -
N-06 SJ06B1 SJ06A1-066 o HBO6B1 TNS-N06 o
KSJ-06-P KSJ-06H-50-P o KSJ-06L-82-P -
SJ08B1 SJ08A1-056 ° HBOBA1 TNS-N08 o
N-08 - SJ08A1-076 ° - - -
KSJ-08-P KSJ-08H-80-P o |KSHBL102P| o - -
SJ10B1 SJ10A1-056 ° - HB10A1 ° TNS-N10 o
N-10 - SJ10A1-080 ° - -
- SJ10A1-116 o | KSHOL-125P - -
KSJ-10-P o KSJ-10H-80-P o - o -

[ins 3aka3a cneumanbHbIX Kynayko obpalLaiTech K HalMM TEXHUYECKM CrieLmanmucTam.
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

XK-28

*) - Kynayku no 3anpocy; **) - Cyxapu no 3anpocy

|l||
y

n]
A
u]

T



(Pitagawa

anHa/_'l,J'le)KHOCTVI ANnA MEXaHN3NPOBAHHbLIX NAaTPOHOB.

MpuMeHsieMOCTb KynavkoB M Na3oBbIX CyxapeH.

Kynauku He3akanéHHble
Matpox - Kynauku Ma3oBbie cyxapu
CTaHAApTHblE BbICOKME \ YANWHEHHbIE
Cepust N nN-A
N-12 SJ12A1 o SJ12A1-090 o - HB12B1 o TNS-N12 o
KSJ-12-F o KSJ-12H-80-F o |KSH2L-145P| o - -
N-15 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-N15 o
N-18 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-N18 o
N-21 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-N21 o
N-24 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-N24 o
Cepus NL u NL-A
NLO4 SJ04B1 o SJ04A1-036 o - - TNS-NL04 o
- SJ04A1-048 o - - -
NLOG SJ06B1 SJ06A1-066 o - HB06B1 ° TNS-NL06 o
KSJ-06-P KSJ-06H-50-P o |KSJ06L-82-P| o - -
SJ08B1 SJ08A1-056 ° - HBOBA1 ° TNS-NLO8 o
NLO8 - SJ08A1-076 ° - - -
KSJ-08-P KSJ-08H-80-P o | KSHBL102P| o - -
SJ10A1 SJ10A1-056 ° - HB10A1 ° TNS-NL10 o
- SJ10A1-080 ° - - -
NL10 - SJ10A1-116 ° - - -
KSJ-10-P o KSJ-10H-80-P o |KSHOL-125P| o - -
NL12 SJ12A1 o SJ12A1-090 o - HB12B1 o TNS-NL12 o
NL18 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - - TNS-NL18
Cepusa NV
NV15 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-NV15 o
NV18 SJ15N1 o SJ15N1-110 o - HB15N1 o TNS-NV18 o
NV21 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-NV21 o
NV24 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-NV24 o
NV28 SJ18A2 o SJ18A2-110 o HB18B2 o TNS-NV28 o
NV32 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-NV32 o
NV36 SJ18A2 o SJ18A2-110 o HB18B2 o TNS-NV36 o
NV40 SJ18A2 o SJ18A2-110 o - HB18B2 o TNS-NV40 o
Cepusi NT u NLT
NTO4 SJO4A1T o SJO4A1T048 o - - TNS-NT04 o
NT05 SJO5A1T o SJ05A1T053 o - - TNS-NT05 o
NLT06 SJOBA1TT o SJO6A1T066 o - - TNS-NLT06 o
NLTO8 SJOBA1IT o SJO8A1T056 o - - TNS-NLT08 o
- SJ0BA1TO76 o - B
NLT10 SJ10A1T o SJ10A1T080 o - - TNS-NLT10 o
NLT12 SJ12A1T o SJ12A1T090 o TNS-NLT12 o
NT15 SJ15N1T o SJ15N1-110 o TNS-NT15 o
Cepusa HW
HW-08 SJ08B1Q o SJ08B1Q-76 o TNS-HWO08 o
HW-10 SJ10A2Q o SJ10B2Q080 o TNS-HW10 o
HW-12 SJ10A2Q o SJ10B2Q080 o TNS-HW12 o
HW-15 SJ15A2Q o - TNS-HW15 o
Cepus ML
ML06 SJ06B1 o SJ06A1-066 TNS-ML06 o
MLOS SJ08B1 o SJ08A1-056 -
- SJ08A1-076 TNS-MLO08 o
Cepusa MLT
MLT06 SJOBA1T SJ06A1T066 o - - TNS-MLT06 o
SJOBA1IT SJO8A1T056 o - - -
MLTO8 - SJO8A1TO76 o - TNS-MLTO08 o
Cepua MLV
MLV06 SJOBA1V - - - TNS-MLV06
MLV08 SJOBA1V - - - TNS-MLV08
[ins 3aka3a cneymanbHbIX Kynaykos obpallaiTech K HalMM TEXHUYECKUM CrieLmanucTam.
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse
— |
_—
SeemE XK-29

n]



(Pitagaw

PaSMepr He3aKanéHHbIX KynaykoB Ana MeXaHU3MpoBaHHbIX MAaTPOHOB.

CucTema 0603HaueHMs:

a

SBO6A1-80
e

CymmapHaﬂ BbICOTA Kynayka (BbICOTa CTaHOapTHOro Kynayka He I'IpMBOAMTCﬂ).

Yucno KynaykoB B KOMMNEKTE:
«=» - 3 WT.

«T» -2 wWr.

«Q» -4 wr.

LUar n yron pudcnerus:
1-1,5%60°

2-3x60°

®dopMma 1 xapakTepucTika Kynauka:
A - 6e3 cpesa BEpLUMHbI

B - co cpe3om BepLUMHbI

L - obneryéHHble

N - HoBasi KOHCTpYKLMS
Pa3smep natpoHa.

anHa,D,J'IeM(HOCTM AnA MEXaHN3NUPOBAHHbLIX NaTPOHOB.

Cepus kynaukos SJ npefcraBnsieT coboit 3ameHy Mogenei
CyLLeCTBYIOLLE cepumn SB 1 NonHoCTbI0 coBMecTuma ¢ SB

. Pudbnenve gns
H .
e3akanéHHble Kynadku ouc.1.2,4
S6 S7 S8 $2 ‘%’
gl ,lﬂ ‘ ‘ gL | ‘ |
[ 71 ] | b2 | LT3
%%J I sin
st2 gss pucnere 77 s12 s T 82
- i s sIELL g -
B0 = FEIR JHMIENe" ©
it
S$1 3710__.
$-9
Puc.1 Puc.5
0603HaueHme Pasiepbl, MM ILlar u yron Puc
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 | S10 | SN $12 S$14 | 815 pudpreHns '
SJ04B1 55 23 25 10 4 13 14 28 | 135 | 85 16 M8x22 3 13 1,5%60° 2
SJ04A1-036 55 | 23 | 36 | 10 4 13 | 14 | 28 | 135 | 85 | 27 M8x22 - 1,5%60° 1
SJ04A1-048 55 | 23 | 48 | 10 4 13 | 14 | 28 | 135 | 85 | 39 M8x22 - 1,5x60° 1
SJO4A1T 55 23 25 10 4 13 14 28 | 135 | 85 16 M8x22 - 1,5%60° 1
SJO4A1T048 55 23 48 10 4 13 14 28 | 135 | 85 39 M8x22 - 1,5%60° 1
SJ04N1 495 | 23 23 10 4 10 14 | 255 | 135 | 85 | 145 | M8x20 4 1,5%60° 2
SJ04N1-036 495 | 23 | 36 | 10 4 10 | 14 | 255|135 | 85 | 27,5 | M8x20 - 1,5%60° 1
SJ04N1-048 495 | 23 | 48 | 10 4 10 | 14 | 255 | 135 | 85 | 39,5 | M8x20 - 1,5%60° 1
SJOAN1T 495 | 23 23 10 4 10 14 1255|135 | 85 | 145 | M8x20 - 1,5%60° 1
SJ05B1 62 23 27 10 4 14 19 29 | 135 | 85 18 M8x22 12 1,5%x60° 2
SJ05A1-038 62 | 23 | 38 | 10 4 14 | 19 | 29 | 135 | 85 | 29 M8x22 - 1,5%60° 1
SJ05A1-053 62 | 23 | 53 | 10 4 14 | 19 | 29 | 135 | 85 | 44 M8x22 - 1,5%60° 1
SJOSA1T 62 23 27 10 4 14 19 29 | 135 | 85 18 M8x22 - 1,5%60° 1
SJ05A1T053 62 23 53 10 4 14 19 29 | 135 | 85 44 M8x22 - 1,5%x60° 1
SJO5N1 54 | 23 | 25 | 10 4 12 | 14 | 28 | 135 | 85 | 16,5 | M8x20 5 - 1,5x60° 2
SJ05N1-038 54 | 23 | 38 | 10 4 12 | 14 | 28 | 135 | 85 | 29,56 | M8x20 - 15 1,5%60° 1
SJ05N1-053 54 23 53 10 4 12 14 28 | 135 | 85 | 445 | M8x20 - 1,5%60° 1
SJOSN1T 54 23 25 10 4 12 14 28 | 135 | 85 | 16,5 | M8x20 - 1,5%60° 1
SJ06B1 72 31 32 12 5 15 20 37 17 1 20 M10x30 12 1,5%60° 2
SJ06A1-066 2 | 3 66 | 12 5 15 | 20 | 37 | 17 | 11 54 | M10x30 - 1,5%60° 1
SJOBA1T 72 31 32 12 5 15 20 37 17 1" 20 M10x30 - - 1,5%60° 1
SJOBA1T066 72 31 66 12 5 15 20 37 17 1 54 M10x30 - 12 1,5%60° 1
SJ06C1 76,5 | 40 37 14 5 15 25 | 365 | 19 13 22 M12x30 - - 1,5%60° 1
SJO6L1A 66 26 28 12 5) 12 20 34 17 1 16 M10x25 5 20 1,5%x60° 2
SJOBLIT 66 | 26 | 28 | 12 5 12 | 20 | 34 | 17 | 11 16 | M10x25 - 1,5%60° 1
SJ08B1 95 35 38 14 5 24 25 46 19 13 23 M12x35 12 - 1,5%60° 2
SJ08A1-056 95 35 56 14 5 24 25 46 19 13 41 M12x35 - 24 1,5%x60° 1
SJ08A1-076 95 35 76 14 5) 24 25 46 19 13 61 M12x35 - 24 1,5%60° 1
SJ08B1Q 90 31 38 12 5 24 20 46 17 1 26 M10x25 16 1,5%60° 2
SJ08B1Q-76 90 31 76 12 5 24 20 46 17 1" 64 M10x25 16 1,5%60° 2
SJOBA1T 95 35 38 14 5 24 25 46 19 13 23 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ08A1T056 95 | 35 | 56 | 14 5 24 | 25 | 46 | 19 | 13 | 41 | M12x35 - 1,5%60° 1
SJ08A1T076 95 | 35 | 76 | 14 5 24 | 25 | 46 | 19 | 13 | 61 | M12x35 - - 1,5%60° 1
SJ10B1 110 | 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 15 20 1,5%60° 2
SJ10A1 110 | 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 - 1,5%60° 1

XK-30

|ll|
L |

n]
A
u]
C
T



(Pitagawa

Pa3Mepr He3aKanéHHbIX KynaykoB Ana MeXaHU3MpoBaHHbIX MAaTPOHOB.

anHa/_'l,J'le)KHOCTVI ANnA MEXaHN3NPOBAHHbLIX NAaTPOHOB.

0603HaueHne i MOpEIMN LT e Puc.
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 | S10 | S11 S12 S14 | S15 pudbnenuns
SJ10A1-056 110 40 56 16 5 30 30 50 19 13 41 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ10A1-080 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ10A1-116 110 40 116 16 5 30 30 50 19 13 101 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ10A2Q 110 | 40 42 16 6 30 30 50 19 13 26 M12x35 - 3x60° 1
SJ10A2 110 40 42 16 6 30 30 50 19 13 26 M12x35 - 3x60° 1
SJ10A1T 110 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ10A1T080 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12x35 - 1,5%60° 1
SJ12A1 129 | 50 50 18 5) 39 30 60 23 15 30 M14x45 - 1,5%60° 1
SJ12A1-090 129 50 90 18 5 39 30 60 23 15 70 M14x45 - 1,5%60° 1
SJ12C1 129 50 50 18 5 32 38 59 23 15 35 M14x35 - 1,5%60° 1
SJ12A1T 129 50 50 18 5 39 30 60 23 15 30 M14x45 - 1,5%60° 1
SJ12A1T090 129 | 50 90 18 5) 39 30 60 28 15 70 M14x45 - 1,5%60° 1
SJ12N1 111 50 50 21 4 21 30 60 25 17 33 M16x40 - 1,5%60° 1
SJ12N1-090 1M1 50 90 21 4 21 30 60 25 17 73 M16x40 - 1,5%60° 1
SJ12N1T 1M 50 50 21 4 21 30 60 25 17 33 M16x40 - 1,5%60° 1
SJ15C1 165 | 62 66 22 8 37 43 85 32 21 42 M20x60 - 1,5%60° 1
SJ15C1-110 165 | 62 110 22 8 37 43 85 32 21 86 M20x60 - 1,5%60° 1
SJ15A2 156 62 70 22 9 36 60 60 32 21 45 M20x55 - 3x60° 1
SJ15A2Q 129 50 50 18 6 32 38 59 23 15 34 M14x40 - 3x60° 1
SJ15N1 135 | 50 60 | 255 5 26 43 66 32 21 39 M20x55 - 1,5%60° 1
SJ15N1-110 135 | 50 110 | 25,5 5 26 43 66 32 21 89 M20x55 - 1,5%60° 1
SJ18A2 180 65 70 25 9 40 60 80 32 21 45 M20x60 - 3x60° 1
SJ18A2-110 180 65 110 25 9 40 60 80 32 21 85 M20x45 - 3x60° 1
SB06BB 90 32 30 24 54 36 68 - - - - 5 8
SB06BB-040 90 32 40 24 54 36 68 - - - - 5 3
SB08BB 106 | 37 38 28 64 42 76 - - - - 14 3
SB08BB-056 106 37 56 28 64 42 76 - - - - 14 3
SB10BB 125 42 42 8il 76 49 88 - - - - 26 8
SB10BB-060 125 | 42 60 31 76 49 88 - - - - 26 3
SB12BB 139 | 42 50 34 90 49 92 - - - - 30 3
SB12BB-070 139 42 70 34 90 49 92 - - - - - 30 - 3
PW-06 67,5 | 50,8 | 51 |3807 | 33 15 | 2936 | 2314 | 17 1 424 M10 8 120° 5
PW-08 74 57 | 5747 | 4445 | 3,3 15 | 3414 | 2486 | 20 | 135 | 47 M12 41 90° 5
PW-10 89,5 | 701|702 | 571 | 33 19 | 4445 | 2605 | 25 17 59 M16 - 5
PW12 1085 | 70,1 | 70,2 | 57,1 | 33 19 | 4445 | 4505 | 25 17 59 M16 - 5
PW-15 140 | 76,2 | 76,5 | 6662 | 3,3 | 23,9 | 5398 | 6212 | 32 21 61,2 M20 - - 5
KSJ-204-P 50 22 22 10 - 14 - - - M8 - 1,5x60° 2
KSJ-205-P 57 22 30 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-06-P 70 30 32 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08-P 95 35 38 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-10-P 110 40 42 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-212-F 129 50 50 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 1
KSJ-15-F 165 60 70 22 - 43 - - - M20 - 1,5%60° 1
KSJ-204H-50-P 50 25 50 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-205H-50-P 57 22 50 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-06H-50-P 72 30 50 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08H-80-P 95 35 80 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 1
KSJ-10H-80-P 110 40 80 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 1
KSJ-212H-80-F 130 50 80 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 1
KSJ-06L-82-P 81 30 30 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08L-102-P 102 35 40 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-10L-125-P 123 38 38 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-212L-145-P 145 50 50 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 2

n]
A
u]
C
T

XK-31



(Pitagawa

anHa,D,J'IeM(HOCTM AnA MEXaHN3NUPOBAHHbLIX NaTPOHOB.

Pa3Mepr 3aKanéHHbIX KynaikoB Ans MexaHM3npoBaHHbIX NAaTPOHOB.

CucTema 0603HaueHMs:

HBO6B1

2 - 3x60°

LUar n yron pudcnerus:
1-1,5x60°

U - ang natpoHos cepun UVE
N - HOBas KOHCTPYKLUS

Pa3smep natpoHa.
3akanéHHble Kynauku.

dopMma 1 xapaKTepucTuKa Kynauka:
A - TPEXCTYNeHYaTbIi
B - AByxcTyneH4aTbii

L
| !
H13

-+

1

1.3
0.25

H9

by H12\ pudrerve
i

0,95

H? H7
H1
Puc.2
0603HaueHme aacHpL i Iliar u yron Puc.
H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 | HI10 | H11 | H12 | H13 | H14 pudnenus
HB04B1 46 19 23 8 3 15 15 | 235 | 11 6,6 9 M6 6 1,5x60° 3
HB04N1 53 23 12715 | 10 4 1305 | 14 | 225 | 135 | 85 10 M8 6 1,5x60° 2
HBO05B1 55,5 23 31 10 3 225 | 18 | 215 | 135 | 85 14 M8 6 1,5x60° 3
HBO05C1 61 23 30 10 4 IS 19 | 535 | 135 | 85 12 M8 6 1,5x60° 2
HBO6B1 67,5 31 35 12 5 13 20 46 17 11 12 | M10 | 16 10 1,5x60° 3
HBO8AL 86 35 51 14 5 31 25 18 19 13 12 | M12 | 12 12 1,5x60° 1
HB08B1 92 35 51 14 5 7 25 68 19 13 18 | M12 | 11 11 1,5x60° 3
HB10A1 99,5 40 54 16 5 43 30 17 19 13 13 | M12 | 15 15 1,5x60° 1
HB10AAL 1025 | 40 54 16 5 43 30 17 19 13 13 | M12 | 15 15 1,5x60° 1
HB12B1 97,5 50 95 18 5 | 645 | 30 33 23 15 20 | M14 | 30 1,5x60° 2
HB12N1 103 50 52 21 4 1625 | 30 | 405 | 25 17 17 | M16 | 30 1,5x60° 2
HB15A1 149 62 86 22 8 63 43 34 32 21 20 | M20 | 40 40 1,5x60° 1
HB15N1 149 62 86 | 255 5 69 43 27 32 21 20 | M20 | 43 38 1,5x60° 1
HB18B2 1595 | 80 90 25 9 |1045] 50 55 32 21 40 | M20 | 55 3x60° 2
HBO6U1 69,5 35 48 14 5 34 19 18 19 13 12 | M12 | 12 20 1,5%60° 1
HB08U1 79,25 | 40 42 16 5 |3%2% | 21 44 19 13 14 | M12 | 12 1,5x60° 2
HB12U1 107,25 | 45 50 18 5 5,75 | 30 | 505 | 22 15 20 | M14 | 25 1,5x60° 2
-
K-32 =L
GROUP



(Pitagawa

Pa3Mepr He3aKanéHHbIX KynaykoB Ana MeXaHU3MpoBaHHbIX MAaTPOHOB.

anHa/_'l,J'le)KHOCTVI ANnA MEXaHN3NPOBAHHbLIX NAaTPOHOB.

0603HaueHne i MOpEIMN LT e Puc.
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 | S10 | S11 S$12 S13 | S14 pudnenus
SB10A1-056 110 40 56 16 5 30 30 50 19 13 41 M12x35 - 1,5%60° 1
SB10A1-080 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12x35 - 1,5%60° 1
SB10A1-116 110 40 116 16 5 30 30 50 19 13 101 M12x35 - 1,5%60° 1
SB10A2Q 110 | 40 42 16 6 30 30 50 19 13 26 M12x35 - 3x60° 1
SB10A2 110 40 42 16 6 30 30 50 19 13 26 M12x35 - 3x60° 1
SB10A1T 110 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 - 1,5%60° 1
SB10A1T080 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12x35 - 1,5%60° 1
SB12A1 129 | 50 50 18 5) 39 30 60 23 15 30 M14x45 - 1,5%60° 1
SB12A1-090 129 50 90 18 5 39 30 60 23 15 70 M14x45 - 1,5%60° 1
SB12C1 129 50 50 18 B 32 38 59 23 15 35 M14x35 - 1,5%60° 1
SB12A1T 129 50 50 18 5 39 30 60 23 15 30 M14x45 - 1,5%60° 1
SB12A1T090 129 | 50 90 18 5 39 30 60 23 15 70 M14x45 - 1,5%60° 1
SB12N1 111 50 50 21 4 21 30 60 25 17 33 M16x40 - 1,5%60° 1
SB12N1-090 1M 50 90 21 4 21 30 60 25 17 73 M16x40 - 1,5%60° 1
SB12N1T 1M 50 50 21 4 21 30 60 25 17 33 M16x40 - 1,5%60° 1
SB15C1 165 | 62 66 22 8 37 43 85 32 21 42 M20x60 - 1,5%60° 1
SB15C1-110 165 | 62 110 22 8 37 43 85 32 21 86 M20x60 - 1,5%60° 1
SB15A2 156 62 70 22 9 36 60 60 32 21 45 M20x55 - 3x60° 1
SB15A2Q 129 50 50 18 6 32 38 59 28 15 34 M14x40 - 3x60° 1
SB15N1 135 50 60 | 255 5 26 43 66 32 21 39 M20x55 - 1,5%60° 1
SB15N1-110 135 | 50 110 | 25,5 5 26 43 66 32 21 89 M20x55 - 1,5%60° 1
SB18A2 180 65 70 25 9 40 60 80 32 21 45 M20x60 - 3x60° 1
SB18A2-110 180 65 110 25 9 40 60 80 32 21 85 M20x45 - 3x60° 1
SB06BB 90 32 30 24 54 36 68 - - - - 5 3
SB06BB-040 90 32 40 24 54 36 68 - - - - 5 8
SB08BB 106 37 38 28 64 42 76 - - - - 14 3
SB08BB-056 106 37 56 28 64 42 76 - - - - 14 3
SB10BB 125 42 42 31 76 49 88 - - - - 26 3
SB10BB-060 125 | 42 60 31 76 49 88 - - - - 26 &
SB12BB 139 | 42 50 34 90 49 92 - - - - 30 3
SB12BB-070 139 42 70 34 90 49 92 - - - - 30 - 8
KSJ-204-P 50 22 22 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-205-P 57 22 30 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-06-P 70 30 32 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08-P 95 35 38 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-10-P 110 40 42 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-212-F 129 50 50 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 1
KSJ-15-F 165 | 60 70 22 - 43 - - - M20 - 1,5%60° 1
KSJ-204H-50-P 50 25 50 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-205H-50-P 57 22 50 10 - 14 - - - M8 - 1,5%60° 2
KSJ-06H-50-P 72 30 50 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08H-80-P 95 35 80 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 1
KSJ-10H-80-P 110 | 40 80 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 1
KSJ-212H-80-F 130 50 80 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 1
KSJ-06L-82-P 81 30 30 12 - 20 - - - M10 - 1,5%60° 2
KSJ-08L-102-P 102 35 40 14 - 25 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-10L-125-P 123 | 38 38 16 - 30 - - - M12 - 1,5%60° 2
KSJ-212L-145-P 145 50 50 21 - 30 - - - M16 - 1,5%60° 2

n]
A
u]
C
T

XK-31



